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a szovjetunió párt- és kormányküldöttségének hivata­
los baráti látogatása alkalmából leonyid iljics brezsnyev, az 
szkp központi bizottságának főtitkára, a legfelsőbb tanács 
elnökségének elnöke és kádár jános, az mszmp központi bizott­
ságának első titkára beszédet mondott a televízióban, illetve 
a rádióban.

Leonyid iljics brezsnyev beszéde: 
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péntek

bkk.’ 1 e1 leonyid iljics brezsnyev és kádár jános rádió-, 
illetve televízió-beszéde

i-don/pr/ma/mi/ il di 1979. junius 1.

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsájtjuk Leonyid 
iljics brezsnyevnek és kádár jánosnak a rádióban, il-"' 
letve a televízióban péntek délután elhangzó beszédét* a be­
széd szigorúan embargós, csak jelzésre használható fel.
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végéhez ért a szovjet párt- és kormányküldöttségnek a 
te tvéri Magyarországon tett lát gatása. a protokollnak meg- 
fe élőén látogatásunkat hivatalo nak nevezik, de mindenté-

ártott ügyünknek.nem

a nemzetközi politikai tennivalók megvitatását a teljes 
egyetértés jellemezte, ugyanaz a gondolat irányítja lépteinket: 
megóvni és erősíteni a békét, lehetővé tenni a világ népei szá­
mára, hogy erőfeszítéseiket és erőforrásaikat teljes mértékben az 
alkotás céljaira összpontosíthassák, akkor majd valóban széles 
távlatok nyílnak az emberiség társadalmi fejlődése előtt.

a háborús veszélyt végérvényesen elhárítani nehéz, nagyon 
nehéz, tudatában vagyunk, hogy olyan feladatot füzünk ki, amely 
a világtörténelem egész folyamán megoldatlan maradt, maga a mo­
dern fegyverek jellege teszi halaszthatatlanná ezt a feladatot, 
ám most uj időket élünk, újak a Lehetőségek, a világban megszi­
lárdult az enyhülés politikai irányzata, ez pedig sok mindent 
magában rejt. mi úgy értelmezzük, hogy ez nem egyszerűen kész­
ség a párbeszédre, hanem egyszersmind következetes, reális lépé­
sek megtétele annak érdekében, hogy elhárítsuk mindazt, ami há­
borús tűzvészt okozhat.
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a Látogatás politikai eredményei is jelentősek, a kommuniz­
mus és a szocializmus építésének folyamatában mind mi, mind a 
magyar kommunisták állandóan uj jelenségekkel, uj problémákkal 
találjuk szemben magunkat, éppen ezért hasznos egyeztetni útvo­
nalainkat, sőt, pontosabban szólva: közös útvonalunkat, ezt meg­
tettük, érdekes és hasznos munka volt.
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l*i*:
megbízható alapja.

$

1

szilárdíthatjuk meg az enyhülést.

a gya-

katonai enyhülés meg-

a

hogy .
államok es Kanada . .. . , . Q

valósításában is.

a
a

?
leszerelésUtsígteler,,

hogy elevenebbé teheti azokat.

látkozó előkészítésében.

se érdekében valaha is tettek.

sHE Bj yEiElrEV
javulását is. erre a javulásra szükség van.
^folvt.köv./ _
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3. folyt./ilbkk o 1./brezsnyev
természetesen nemzetközi kérdésekről is lesz vélemény­

• • e e

csere.
vagyis úgy utazunk bécsbe, hogy teljes mértékben készek 

vagyunk az aktív és konstruktív párbeszédre, s arra számítunk 
hogy az amerikai fél álláspontja ugyanez Lesz.

a béke érdekei vitathatatlanul megkövetelik, hogy az eny- 
hülés globális jelleget öltsön, hogy az emberek a föld bármely 
sarkában élhessenek a béke gyümölcseivel, s szabadon ala­
kíthassák életüket, ennek kapcsán lehetetten említés nélkül 
hagyni annak az országnak a politikáját, amely egyetlen alkal­
mat sem mulaszt el, hogy szóval és tettel hátráltassa az eny­
hülést. kináről beszélek.

Rínának napról napra növekszenek a legkorszerübb nyugati 
fegyverekre támasztott igényel. Peking hátat fordít minden kez­
deményezésnek , amely a fegyverkezesi hajsza korlátozására irá­
nyul. ráadásul peking állandó felhív sokkal fordul a na to tag- 
országaihoz és japánhoz, hogy feg%ve kezzenek, fegyverkezzenek, 
kina. amelynek életbevágóan szükségé van saját belső feladatai 
megoldása érdekében a békére, a háborús veszély komoly forrásá­
vá vált.

ez év áprilisában a kínai vezetők bejelentették, hogy nem 
hajlandók meghosszabbítani a szovjet-kínai szerződés hatalmát, 
ezzel egyidejűleg pekíngben szükségesnek tartottak kifejezésre

cső Latok megjavításáról tett kijelentések nemigen egyeztethe­
tők össze.

dően nem harmadik országok érdekeinek rovásara. vagyis, ha a 
kínai fél valóban jószándékot mutat, rajtunk nem fog múlni.

kedves elvtársak, abban a szerencsében volt részem, hogy 
sokszor járhattam a magyar népköz társaságban, es minden egyes 
Látogatás arról győz meg, hogy az önök csodálatos országa 
töretlenül és lendületesen fejlődik, a magyar vezetőkkel és az 
önökkel való találkozások legjobb benyomásaival térünk vissza 
hazánkba, annak tudatában utazunk el, hogy a szovjetunió es a 
népi magyarország javát, az egész szocialista közösség javát 
szolgáló közös, nagy feladatok várnak bennünket.
/folyt.köv./

«=» bf —”

kádár jános beszéde

köszöntőm a televíziónézőket és a rádióhallgatókat, ö- 
rülök, hogy alkalmam nyílik szólni a szovjet párt- és kor­
mányküldöttség látogatásáról, amely kiemelkedő jelentőségű 
politikai esemény hazánk életében, leonyid iljics brezsnyev 
elv társnak, a szovjet párt- és kormányküldöttség vezetőjének 
és a küldöttség tagjainak a személyében ismerősöket, baráto­
kat, a nagy szovjet nép tisztelt képviselőit vártuk és fogad­
tuk. népeinket baráti kapcsolatok fűzik össze, ennek megfe­
lelően mostani tárgyalásunk is barátok, küzdő társak, testvé­
rek találkozója.

amikor a szovjet párt- és kormányküldöttséget hazánkban 
üdvözöljük, az első gondolat, ami eszünk be jut: a felszabadu 
lás. annak a népnek a képviselőit köszön tjük körünkben, amel 
a ii« világháború vérzivatara, a hitler-fasiszta megszállás, 
a horthy-fasiszta terror korszaka után elhozta számunkra, a 
sokat szenvedett magyar nép számára, a felszabadulást, ezt 
soha nem felejtjük el!

a magyar és a szovjet nép, pártjaink immár 34 esz tendej , 
mind a mai napig, jó időben és rossz időben együtt küzdöttek 
együtt dolgoztak, s ez igy Lesz ezután is. ezért mondhatjuk} 
hogy vendégeink személyében küzdő társainkat, testvéreinket es 
barátainkat köszön tjük.

nem a véletlen szeszélyéből, nem néhány ember elhatározá­
sából, hanem azonos szocialista, kommunista elveinkből és cél­
jainkból, népeink közös érdekeiből következik, hogy együtt ha­
ladunk. az elmúlt évtizedekben sokoldalú, széles körű és mély 
kapcsolatok épültek ki pártjaink, országaink, népeink között, 
együttműködésünk a társadalom életének minden fő területét át­
fogja, kiterjed a szocialista, a kommunista társadalom építé­
sének inden területére, a gazdasági munkára^ a kultúrára és 
nemzet özi tevékenységünk minden fontos kérdésére, számunkra 
fontos és hasznos, hogy ebben a szellemben rendszeresen talál­
kozunk, megbeszéljük, egyeztetjük harcunk tapasztalatait, és" 
véleményt cserélünk arról is, hogy miképpen haladjunk tovább, 
/folyt.köv./
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engedjék meg, hogy békét, boldogságot és boldogulást 
kívánjak önöknek.
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minden jót barátaim!
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látogatás kerete ben adott át*

ta munkaverseny.

»
5 téren is. a magyar au oio#muvet>ze 
's képzőművészek s más művészeti a 
agyon sokat jelen a szovjet kozv 

, és a baráti fogad atás. hogy csak 
4 - • ' "- - — *—i színházi e

abo t, tö bb m 
, ahol nagy 

- ezt mec

nulásai annak u
köztük az Írók, a
gak ké viselői -
mény ő zinte érdé
példát említsek a kultúra 1
ban 128 szovjet színház jai
0-,-ínháy társul t is szerep

zene-

: a 
magyar

a
fogadták őket, s 
uk meg - nagy te ki.

lÉiiliillillEI
lista társadalom építésen.
/folyt.köv./
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ha visszatekintünk saját korábbi helyzetünkre, megállapít­
hatjuk, hogy eredményeink hatalmasak, példátlan előrehala­
dást ért el népünkg amióta a szocializmus építésének utján 
jár. az előrehaladás, a fejlődés magasabb színvonala azon­
ban uj, nehezebb és bonyolultabb feladatokat is elén állít, 
különösen a külgazdasági feltételek számunkra k_J.__ 
változása nehezíti munkánkat, de bizakodóak vagyunk: megold­
juk feladatainkat* fő erőforrásunk népünk szocialista egysé­
ge, a nemzeti összefogás szocialista céljaink elérésé érde­
kében.

arról is tájékoztattuk szovjet barátainkat, hogy a gaz­
dasági, a kulturális építés terén minden lehetőségünket ki­
használva, mozgósítjuk erőinket a további fejlődés érdekében, 
bizakodásunkat elért eredményeinkre és népünknek arra a szi­
lárd elhatározására alapozzuk, hogy tovább halad az eddigi 
utón. nagy biztonságot és támaszt jelent számunkra barátsá­
gunk, együttműködésünk a szovjet néppel „ s az a sok lehető­
ség, amely a magyar-szovjet együttműködés továbbfejlesztésé­
ben, a széles körű szocialista összefogásban rejlik.

tárgyalásaink nem ezekben a napokban kezdődtek, a folya­
matos és rendszeres magyar-szovjet kapcsolatok keretében a kö­
zelmúltban tárgyaltam Moszkvában brezsnyev elv társsal majd 
miniszterelnökeink, koszigin és Lázár elv társ folytatott 
mecserét időszerű kérdésekről, mostani megbeszéléseinken 
is sorra vettük közös tennivalóinkat, és bizonyos vagyok abban, 
bogy tárgyalásaink minden területen uj lendületet adnak a ma­
gyar-szovjet együttműködésnek.

esz-

népünk biztonságát, jövőbe vetett bizalmát erősiti az a 
tény is, hogy a szovjetunió és magyarország - más szocialista 
országokkal együtt - tagja a varsói szerződésnek, amely a szó 
szoros értelmében védelmező pajzsa népeinknek, szocialista vív­
mányainknak és békénknek, a kölcsönös gazdasági segítség taná­
csa szintén további uj Lehetőségeket nyújt számunkra gazdasá­
gi munkánk fejlesztéséhez, ez is fontos feltétele annak,hogy 
bizakodva nézzünk a jövőbe és folytatódjék magyarország töretlen 
fejlődése.

mostani találkozásunkon természetesen érintettük a Leg­
fontosabb nemzetközi kérdéseket is. megbeszéléseink első és 
legfontosabb jellemzője az volt, hogy a magyar és a szövi ét ál­
láspont azonos, egységes, ugyanazokon az elveken nyugszik, kül­
döttségeink ezert a teljes egyetértés és a barátság légkörében 
tárgyal tak.
/folyt.köv./
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bkk. 1 ./brezsnyev

céljaink közösek, együtt küzdünk nemzetközi síkon is a béké­
ért és a haladásért, együtt küzdöttünk a helsinki tanácskozás 
Létrejöttéért, s együtt dolgozunk most is, a jövőben is a hel­
sinkiben elfogadott elvek mind teljesebb érvényesüléséért.

a varsói szerződés tagállamainak külügyminiszteri bi­
zottsága legutóbbi, budapesti ülésén fontos uj kezdeményezés­
sel egészítette ki korábbi javaslatainkat, az a közös javasla­
tunk % hogy üljenek össze az európai országok, az egyesült álla­
mok es kanada képviselői uj tanácskozásra, ahol készek vagyunk 
megtárgyalni és előmozdítani az enyhülés, a biztonság katonai 
kérdéseinek megoldását is.

a magyar közvélemény nagy örömmel értesült arról, hogy a 
hadászati támadó fegyverek korlátozásáról, az úgynevezett salt 
ii.-ről sok éve folyó szovjet-amerikai tárgyalások befejezés- 
hez közelednek, és - úgy tetszik - a közeljövőben becsben e- 
redményesen Lezárulnak.

az enyhülésért folytatott harcunkban természetesen naponta 
meg kell ütköznünk az enyhülés ellenzőivel, a monopol tők és kö­
rökkel és - ahogy ezúttal is érintettük - a jelenlegi kínai ve­
zetés akcióival, amelyek, bárki bármit is mondjon, objektíve a 
reakció erőit segítik, népünk nagy felháborodással fogadta és 
határozottan elítélte az agresszív kínai támadást Vietnam ellen, 
teljes szolidaritásunkról biztosítottuk és biztosítjuk vietnami 
testvéreinket.

a nemzetközi helyzetnek meghatározó tényezője a szovjet kül­
politika, amely a szovjetunió születésétől, a nagy októberi szo­
cialista forradalom győzelmétől kezdve, mind a mai napig, töret­
lenül szolgálta és szolgálja a társadalmi haladás, a béke ügyét, 
igy van ez jelenleg is. nemzetközileg Ismert tény, hogy ebben kü­
lönleges érdemei vannak leonyid Ililes brezsnyev élv társnak, 
akit népünk jól ismer és nagyra becsül.

a nemzetközi helyzet alakulásának további tényezője az 
együtthaladó szocialista országok egyeztetett külpolitikája, 
mi magyarok, céljainknak és érdekeinknek megfelelően teljes 
szívvel magunkénak váltottuk é^s valljuk a jövőben is ezt a poli­
tikát, mert az együttes föllépés meghatványozza béke törekvése­
ink es a haladást támogató erőfeszítéseink közvetlen hatását.

7= foly to/ile 0 e

tárgyalásainkról szólva elmondhatom:baráti érzésekkel, az­
zal a kívánsággal és reménnyel vártuk a brezsnyev elv társ vezet­
te szovjet párt- és kormányküldöttséget, hogy körünkben, a test­
véri magyarországon, barátok között jól érzik ma'd magukat, és 
érdemi munkát fogunk végezni.
/foly t.köv,/

"* 8 •»

&
;

'

bkk. 1./brezsnyev 8.folyt./il

meghallgattam brezsnyev elvtárs értékelését talál­
kozónkról és tárgyalásainkról, a magas értékelést azzal a jól — 
eső érzéssel köszönöm meg, hogy a látogatással, a tárgyalással, 
a véleménycserével megvalósult mindaz, ami szándékunkban 
volt. barátság és egység van közöttünk; minden megtárgyalt kér­
désben közös az álláspontunk, amit az aláirt nyi­
latkozat is megfelelően tükröz.

mély meggyőződésem, hogy a szovjet párt- és kormányküldött­
ség látogatása nemcsak kétoldalú kapcsolataink fejlesztésé­
nek ad újabb lendületet, hanem a látogatásnak - a szovjetunió 
és magyarország kapcsolatainak erősítésén túl - pozitív nemzet­
közi jelentősége és kihatása is lesz. külön érdeme ez a nálunk 
tartózkodó és dolgozó szovjet küldöttségnek.

• t • t

. .. végül én is elbúcsúzom kedves vendégeinktől, még egyszer 
köszönöm látogatásukat és az itt végzett munkát, sikereket, 
minden jót kívánok brezsnyev elvtársnak, a küldöttség valamennyi 
tagjanak. nemcsak a magam, hanem pártunk központi bizottsága, a 
magyar kommunisták, a szocializmust építő magyar nép nevében is 
Kérem, hogy vigyék magukkal, adják át a nagy szovjet népnek forró 
üdvözletünket és legjobb kívánságainkat, az az elhatározásunk, 
hogy együtt haladunk a jövőben is. s az a kívánságunk, hogy a 
szovjet nép érjen el kommunista alkotó munkájában uj nagy sike­
reket, s békében élvezze annak gyümölcseit./mti/
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1. folyt./ra ■ > 'bkk.2. / a szovjet párt-és kormányküldöttség

egymást.

szovjet párt -és kormányküldöttség pénteki programja

1979. junius 1.

• • •
§bkk.2. a 

t-don-pr-ma/ra di
1

1 m: ■i fkádár jánosnak* a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága első titkárának és Leonyid iljics brezsnyevnek, a 
szovjetunió kommunista pártja központi bizottsága főtitkárának, 

szovjetunió Legfelsőbb tanácsa elnöksége elnökének vezeté­
sével pénteken délelőtt az országházban befejeződtek a hiva­
talos magyar-szovjet tárgyalások.

ü

SB

vet
egyezményt.

■Ml-
és roska István külügyminiszterhelyettes. jelen voltak a bu­
dapesti szovjet nagykövetség vezető munkatársai.

# a
'

flla magyar tárgyaló küldöttség tagjai: Losonczi pál, a nép­
köz társaság elnöki tanácsának elnöke, lázár györgy, a népköz- 
társaság minisz tér tanácsának elnöke, németh károly, az mszmp 
központi bizottságának titkára, az mszmp politikai bizottsá-

púja frigyes külügyminiszter és szűrös mátyás, hazánk moszkvai 
nagykövete, az mszmp központi bizottságának tagjai.

I

3i
-

' .

■
a szovjet tárgyaló küldöttség tagjai: andrej gromiko? az 

szkp kb politikai bizottságának tagja, a szovjetunió külugy­
minisz tere, konsz tantyin csernyenko, az szkp kb politikai 
bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, konsz tan­
tyin ruszakov, az szkp központi bizottságának titkára, Ivan 
arhipov, az szkp központi bizottságának tagja, a szovjetunió 
minisz tér tanácsának elnökhelyettese, Viktor do brik, az ukrán 
kommunista párt központi bizottsága politikai bizottságának 
póttagja, a Lvov! területi pártbizottság első titkára, va­
lamint Vlagyimir pavlov, az szkp központi bizottságának tag­
ja, a szovjetunió magyarországi rendkívüli es meghatalmazott 
nagykövete.

a nemzetközi politika és a kétoldalú kapcsolatok fontos 
kérdéseiről folytatott véleménycserét, a tárgyalások egész 
menetét a teljes, kölcsönös egyetértés, a nézetek azonossá­
ga, az elvtársiasság és a testvériség szelleme jellemezte, 
megvizsgálták és jóváhagyták a tárgyalások eredményeiről szó­
ló közös nyilatkozatot, amelyet nyilvánosságra hoznak.

-
§

s
/folyt.köv./-

;2/f olyt/pbkk.2. / a szovjet párt- és kormányküldöttség& # * »
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és kormányküldöttség •••3^ • folyt.'/ra

d évente 
alapanya- 
k dolgozói 
a brigádja 
k gyártásá 
v k képvi- 
i ta or-

bkkj Z2 / a szovjet párt- 

a xi érül ek folyt/pbb,'5./ egyhónapos

az j,korszerű telefonközpont átadása julius elejére 
várható,- éhány előfizető kivételével az állomások a régi 
kapcsolási számo kapják vissza - ,&zt követően leh tőség y: 
lik 60-70 uj te efonallomás felszerelésére,pesthid gkut í 
bekapcsolódik az országos távhívó hálózatba,s ezzel együtt a 
helyi beszélgetéseket -akárcsak másutt a fővárosban - időmérés 
alapján számlázzák.

60- »
ft got ♦

is.'a h 
inak e 
nak a a 
se le i, a 
szágok 
kaszán 
haladó

» a int a magyar 
összekötő ,

ugyanúgy,
és

750
készítői.

az
•:Sés aa a központ építéséről.az üzemszünetről,a számváltozások­

ról a posta időben Írásban értesítette az érintett telefon- 
tulajdonosokat; ezuttal is kérik -az őket egy hónapig hiáaa 
hívókkal együtt - megértésüket mindaddig, amig az uj koz- 
ponttal a korábbinál korszerűbb szolgáltatast nyújtanak részükre.
/mtl/

agamma-

r

vezetett. bb.6. idei tuzokcsibék

az itt felépült uj óvoda bejáratánál a környék lakói­
nak tapsa, éljenzése és hargitai antalné vezetőnő köszöntötte 
leonyid iíjies brezsnyevet. a verőfényben fürdő kertben pedig 
140 apróság zászlócskákkal integetve fogadta az érkezőket, kadle- 
csik mard, mayer szilvi és zimmer gyuszi köszöntő versikével 
kedveskedett a kerti székekben helyet foglaló párt és állami ve­
zetőknek. a ,,mind e kerek nagyvilágon, bold gságot, békét 
kívánó szavak után a kicsinyek vörös szegfiies krokkal szaladtak 
a vendégekhez, közben a nagycsoportosok dalba kezdtek,s a Lányok , 
fiuk akik fekete jánosné óvónőtől tanulták a baráti ország ver­
seit, dalait,a második strófától már oroszul énekeltek a születés­
nap! boldogságról.a gyerekarcok,a kedvesen csengő hangok mosolyt 
csaltak minden arcra,s amikor a kis ünnepség végén az óvodások 
rázendítettek a ,,kalinkára,, , taps köszönte meg.

1979. junius 1.kör/is/p le

borsod megye déli részén,a nagyki térjedésü füves erű let k 
miatt kis-hortobágynak nevezett tájon a vadászok megt gyeles 
szerint már feltűntek az idei tuzokcsibék.a szigorúan védett

ífs«:r s
állapotban me m rádt terül te re. a megfigyelések s 
mintegy félszáz tuzok-tyuk kö töt tt az idén/ é _ 
mintegy nyolcvan darabéira 
most megduplázódott. ^

i

i»

-■a1

a vadászok fokozottabban figyelik a túzok csap a tok at, 
a kóborló állatok,se az orvvadászok kárt ne tegyenekhogy se 

bennük./mti/a kicsinyek hosszan integettek a távozó szovjet párt- és 
kormányküldöttség, a magyar veztetők után.azután körbefogták a 
leonyid iljies brezsnyevtől kapott nagy misa-mackót, a moszkvai 
olimpia jelképét,s kibontották a delegáció ajándékait, a sok­
sok játékot rejtő dobozokat.

v4

-13-

/folyt köv./ 
15.30/p -12-
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Liter öntözővíz a dunából

1979. junius 1.

hSBSsBIí:""

a burgonyát és a cukorrépát.

iilSiilliilS-
öntözés./mti/

6.fotyt/pbkk.2./ a szovjet párt- és kormányküldöttség

a szovjet párt- és kormányküldöttség tagjai el­
indultak az il-62-es különgéphez,ahol kádár jános , losonczi 
pál és lázár györgy forró,baráti kézfogással,öleléssel veit bú­
csút leonyid lljics brezsnyevtől s a küldöttség tagjaitól.az 
szkp központi bizottságának főtitkára, a szovjetunió legfelsőbb 
tanácsa elnökségének elnöke a repülőgép ajtajából még egyszer 
búcsút intett, azután fölmorajlottak a hajtóművek,a különgép 
- amelyet a határig a magyar Légierő vadászgépeinek köteléke 
kisért- a Levegőbe emelkedett.? /mti/

bb.7. másodpercenként 2

cser/ra is ie

ezer
%

■ >/•

1bkk.5. Leonyid lljics brezsnyev távirata 

k -don/pr/ma/gg/p dl

leonyid lljics brezsnyev, a szovjetunió kommunista pártja 
központi bizottságának főtitkára,a szovjetunió legfelsőbb ta­
nácsa elnökségének elnöke,a szovjet párt- és kormányküldöttség 
vezetője az ország Légterének elhagyásakor a repülőgép fedélze­
téről a következő üdvözlő táviratot küldte:

-
1979. junius 1.

megrendelés tatai hűtőberendezésekre

1979. junius 1.
bb.8. újabb szovjet 

ráb/is/ra ie 

már a
- kádár jános elvtársnak, a magyar szocialista munkáspárt 

központi bizottsága első titkárának,*1

ban gyártottaké.

Losonczi pál elvtársnak, a magyar népköztársaság elnöki 
tanácsa elnökének,

Lázár györgy elvtársnak,a magyar népköztársaság minisz­
tertanácsa elnökének:

- elhagyva a magyar népköztársaságot a szovjet párt- és 
kormányküldöttség még egyszer kifejezi önöknek, kedves elvtár­
siak, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának, a 
magyar népköztársaság elnöki tanácsának és minisztertanácsának, 
az egész magyar népnek szívélyes köszönetét azért a bensőséges 
és baráti fogadtatásért,amelyben bennünket részesítettek.

/folyt köv./

18.24/p

1

0
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1
w.

1979. junius 1.

a partizán vasutak történetéről, 1941-1945. közötti tevé­
kenységéről ad átfogó ismertetést a jugoszláv vasúti muzeum 
közreműködésével a közlekedési múzeumban rendezett kiállítás, 
amelyet pénteken ünnepélyesen nyitott meg dr.vitomir gasparo- 
vic% jugoszlávia budapesti nagykövete.

t/kf/kf/ra pp ie

____ már 1941.
rvez ék a parti 
és a partizán a 
ák a menekülő l 
zán kórházakat, s

első napi 
elszabadí

mban a f' 
kát ame 
szó gála 
go t a S' 
kod ak a

de
»

a me
, a

tó ja, a zno a 
európában.

a kiállítás julius 1-ig tekinthető meg./mti/

bb.20. melléküzemágak a borsodi tsz-ekben 

kör/ra ká ie

javítani kell az együttmüödést a tsz-ek melléküzemági tévé- 
kenységében - állapították meg pénteken a miskolcon a borsod me­
gyei városi tanácsok és járási hivatalok elnökeinek értekezletén, 
a felmérések szerint a megye százöt mező gazdasági termelőszövetke­
zete több mint kétszázötven melléküzemágat működtet, erre első­
sorban a kedvezőtlen adottságok kényszerítik rá a közös gazdasá­
gokat. a tsz-ek ben ötvenhat különböző famegmuhk áló üzem dolgozik, 
de jelentős az élelmiszeripari tevékenység is. többek között ti­
zenkét sütödét, tizenhat tejfeldolgozót, négy húsüzemét, valamint 
savanyitóüzemeket, zöldségelőkészitőket tartanak fenn. több 
mint nyolcvan azoknak a borsodi tsz-eknek a száma, amelyek vala­
milyen ipari tevékenységet is folytatnak.

a megbeszélésen irányelvként fogadták el, hogy elsősor­
ban a faüzemi és a kőbányászati tevékenységet kell szélesíteni.

költséges eszközök beszerzése érdekében szorgalmazni kell a 
tszaek és a vállalatok társulását.
/mti/

1979. junius 1.

a

13.15/ra -19-

bb.19. a jugoszláv partizánvasútak - kiállítás a közlekedési mú­
zeumban

4F

W

1.folyt/pbkk.5./leonyid iljics brezsnyev távirata • • • • •
- a látogatás eredményei mély megelégedéssel töltenek 

el bennünket, együttesen újabb nagy lépést tettünk előre párt­
jaink, országaink és népeink barátságának szüntelen erősitésé- 

sokoldalu szovjet-magyar együttműködés elmélyítésében.

- erősödjék és fejlődjék tovább testvéri szövetségünk 
és a magyar nép,a szocialista közösség és a világbéke

ben, a

a szovjet 
javára!

leonyid iljics brezsnyev^

/mti/

-16—18.-30/p
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18.30/p

1brezsnyev táviratabkk.5./leonyid Ujics
eredményei mél 
;en ujabb n gy- a

és népeink ba 
szovjet—magyar♦

- erősödjék és fejlődjék te
a szovjet és a magyar nép,a szociali 
javára!

n

/mti/

.folyt/p

-L-‘ tenek 
párt- 

tésé— 
ben.

tségünk
lágbéke

a kiállítás julius 1-ig tekinthető meg./mti/

bb.20o melléküzemágak a borsodi tsz-ekben

1979. június 1.kör/ra ká le

javítani kell az együttmüödést a tsz-ek melléküzemági tévé- 
kenységében - állapították meg pénteken a Miskolcon a borsod me­
gyei városi tanácsok és járási hivatalok elnökeinek értekezletén, 
a felmérések szerint a megye százöt mező gazdasági termelőszövetke­
zete több mint kétszázötven melléküzemágat működtet, erre első­
sorban a kedvezőtlen adottságok kényszerítik rá a közös gazdasá­
gokat. a tsz-ek ben ötvenhat különböző famegmunkáló üzem dolgozik, 
de jelentős az élelmiszeripari tevékenység is. többek között ti­
zenkét sütödét, tizenhat tejfeldolgozót, négy húsüzemét, valamint 
savanyitóüzemeket, zöldségelőkészitőket tartanak fenn. több 
mint nyolcvan azoknak a borsodi tsz-eknek a száma, amelyek vala­
milyen ipari tevékenységet is folytatnak.

a megbeszélésen irányelvként fogadták el, hogy elsősor­
ban a faüzemi és a kőbányászati tevékenységet kell szélesíteni, 
a költséges eszközök beszerzése érdekében szorgalmazni kell a 
tszaek és a vállalatok társulását.
/mti/

—• —

.15/ra -19-13

rev|U

bb.19. a jugoszláv partizánvasútak - kiállítás a közlekedési mú­
zeumban

t/kf/kf/ra pp ie 1979. június 1.
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bb"e25. borsó betakarítás - gombnyomásra 

dob/ká/ra le 

a hazai

bb«28« tömeges fagylaltmérgezés Komáromban 

ber/ká/ra le

csaknem 160-an betegedtek meg attól a fagylalttól* amelyet 
Komáromban molnár László kisiparos mért ki a városi termálfür- 
dővel szemben lévő cukrászdájában,a betegek nagyobb része gyermek, 
többségüket otthon ápolják, hárman kórházi kezelésre szorultak, 
de állapotuk nem súlyos, a felnőttek közül többen táppénzes 
állományba kerültek, a fagylaltmintákból, valamint a betegek 
vizsgálati eredményeiből megállapították, hogy a lázas, hasme- 
néses megbetegedést szalmonellával fertőzött fagylalt okozta.

1979. június 1. 1979. junius 1 .

Bernierszerkezetek működtetéséhez em k Ll hátranyulnia, hanem az e 
lévő műszerfalról gombnyomé sál ránvithat minden műveletet.,

f
a megye más tájain is hasonló tünetekkel jelentkeztek az or­

vosoknál betegek* a komáromi termálfürdőt ugyanis sokan keresik 
fel a távolabbi vidékekről is. a vizsgálatot megkönnyítette, 
hogy a köjál javaslatára három héttel ezelőtt megyeszerte el­
rendelték: a körzeti orvosok azonnal jelentsenek minden hasme- 
néses megbetegedést.

a cukrászdát bezárták, a vizsgálatot folytatják./mti/

. '

bb^26. megnyílt a szőke tisza - utón az újabb szegedi hajószálloda

1979. junius 1.

szeged közkedvelt vendéglátóhelye, a szőke tisza hajószállo— 
da és étterem pénteken megnyílt, ez Lesz egyébként az utolsó 
éve a hajó ugyanis már elavult, helyette újabb, nagyobb vizijár- 
müvet alakítanak át szállodává és étteremmé, erre a célra a fel- 
szabadulás nevű, hetvenhét méter hosszú hajót vásárolta meg a ma­
ii art tőt, a szegedi városi tanács; a hajó már utón van: a dunán, il­
letve Jugoszlávián át hamarosan szegedre érkezik./mti/

dob/ra ká ie

bb|*29.' embercsempészeket Ítéltek el győrött 

cser/ká/ra ie

embercsempészeket Ítélt el a győri megyei bíróság, manfred 
prillwitz 41 éves nyugat-berlini és manfred pieper 37 éves baddec- 
ken?stedti lakosok ellenszolgálgatás fejében elfogadtak egy nyu­
gatnémet állampolgártól olyan megbiztatást, hogy az ndk-ból kicsem­
pésznek egy orvosházaspárt; a csempészek és a disszidensek 1978. 
december 17-én budapesten, a budapest szállóban találkoztak* s 
együtt indultak a határ felé. győr után az ndk-beli házaspár el­
rejtőzött a csomagtartóban, a kocsi csomagterében - még nyugat- 
berlinben - szellőzőberendezéssel ellátott rejtekhelyét alakítot­
tak ki.

1979. junius 1.

bb;27. a mahart közli, 

pá/ra ie
hogy a vigadó térről menetrefszerint 20 órakor IcWiló sétahajó­
járatát junius 2-től megindít ja./mti/ ' v

/
1979. junius 1.

hegyeshalomnál azonban a határőrség felfedte a rejtekhelyei és 
Így az embercsempészés kudarcba fulladt, a győri megyei bíróság 

másodfokú tárgyaláson a két embercsempészt tiz-tiz hónapi* 
börtönben letöltendő szabadságvesztésre Ítélte, s elrendelte annak 
letöltése után magyarországról való kiutasításukat is. a bíróág 
az embercsempészésre átalakított kocsit elkobozta, az ítélet jog­
erős. a két disszidenst az ndk-ban vonják felelősségre./mti/

&
14.35/ra in a-22-

i

- &p
14,'55/ra 0T- -23-
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bb 32.' elhunyt valencsák jános

1 979' junius 1.

valencsák jános nyugalmazott rendőr-vezérőrnagy, életének 57. 
évében, hosszantartó betegség következtében elhunyt, temetése ka­
tonai tiszteletadással junius 5-án, kedden 15 órakor Lesz a far­
kasréti temetőben./mti/

mm/ny dl

bb 33. a háztáji és kisegítő gazdaságok fejlesztéséért- mezőgaz­
dasági és élelmiszeripari kiállítás és vásár nyilt gödöllőn

1979, junius 1.bam/mné/ny kz ie

a magyar mezőgazdaság termékeinek egyharmad részét előállí­
tó háztáji és kisegítő gazdaságok fejlesztését kívánja elősegíts 
a pénteken gödöllőn megnyílt háromnapos mezőgazdasági és élelmis 
ipari kiállítás és vásár, az agrártudományi egyetem területén ot 
megye - borsod, heves, nógrád, pest és szabolcs-szatmár - mező-

tési eredményeit a kistermelőknek.

mliffSlIilBlHiSr-'
a kitermelőknek.

bemutatják tenyésztési, termelési eredményeiket a kisgazda­
ságok is: az öt megyéből együttesen mintegy 200 gazda vesz &szt

forintért el is adták.

a rendszergazdaságok az általuk kitenyésztett hibrideket hoz­
ták el gödöllőre. s a náluk alkalmazott kisméretű állattartó 
rekeszeket is bemutatják, a kahyb és a hungahyb a kistermelőknek 
ajánlott hibridsertések hizlalásához speciális és gyorsan hizlaló 
különleges tápokat ajánl, a szakemberek érdeklődéssel szemlélték 

gödöllői agrártudományi egyetemen kitenyésztett szalámi-meg a 
sertést.

/folyt köv/ 
16,t)0/ny

-25-

bb#30• gyermekjuniális az asztalos jános ifjúsági parkban 

r vp/ny mi dg ie

ben.
a juniálison szombaton délelőtt ünnepélyesen avatják a is-

vő és a játékkészitő.

! a gazdag

•s
1 979, junius 1 •

a többi »
és daltan Lás, az m sz 
e, élőhal vadászat, ejtőer- 
nagypálya tűzoltó bemutató 
fenntartó vállala sportköre 
mzetközi aavmest r húsz táb-

báb-/pant 
könny$Übu 
nyő kiáll 
színhelye 
gokart-be

»
alatti 

é emutató. 
. a fővárosi

salakos

* a
I tlás

. az if 
sze tudIés

bb 31# szakmunkástanuló klub névadó ünnepsége szegeden

1979 junius 1.cdén/kány ie
a béke és barátság nevet vette fel a szegedi 600. számú 

szakmunkásképző intézet tanulóinak uj klubja, a pénteki névadó 
ünnepségen Sebestyén nándorné,az országos béketanács elnöke mon­
dott beszédet.

a több mint négyszáz négyzetméter alapterületű klubban kisz

helyet, a szakmunkástanulók egymillió forint értékű társadal­
mi munkával segítették létrehozását„/mti/

15.45/ny -24-
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-27—fejLődési 

/folyt köv/

1979 junius 1.i jf/pá/rty pp ie

je az mti munkatársának.

####%#:- s-

—L
csak

kukorica csak igen lassan kelt ki.
msmsm

készlet.

csak az öntözés segítbb 37. kedvezőtlen májusi csapadékmérleg -foly t/nybb 33. / a háztáji e s e

16.10/ny

fogadás az olasz köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából

1979 junius 1.

dr. giulio bilancioni. az olasz köz társasági nagykőve te 
hazája nemzeti ünnepe alkalmából pénteken fogadást adott rezidenci­
áján. a fogadáson megjelent keserű jánosné könnyűipari minisz­
ter, ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter, Mik­
lós Imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke, nagy 
jános külügyminisz terhelyettes, török István külkereskedelmi mi­
niszterhelyettes, valamint a politikai, a gazdasági, a társadalmi 
és a kulturális elet számos vezető személyisége, jelen volt a 
budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője és tagja is./mti/

bb 35. bb 35. elutazott a szír parlamenti küldöttség 

t kj/gg/ny be ie

a sziriai arab köztársaság népi tanácsának küldöttsége - az 
országgyűlés meghívására hazánkban tett hivatalos Látogatást be­
fejezve - pénteken elutazott budapestről, a delegációt, amelyet 
mahmud hadid, a tanács elnöke vezetett, a ferihegyi repüléteren 
péter jános, az országgyűlés alelnöke búcsúztatta, megjelent a 
búcsúztatásnál saddik saddikni, a sziriai arab köztársaság magyar- 
országi nagykövete, s ott voltak a sziriai és az iraki nagykö­
vetség munkatársai.
/folyt, köv./
16.00/ny

r*.

bb 34. 

t bp/mi/ny be ie

1979 junius 1.
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bb 37e kedvezőtlen májusi csapadékmérleg - csak az öntözés segít

1979 junius 1.i jf/pá/ny pp
május nem hozott elég csapadékot, az aranyat érő esőzések 

csaknem mindenütt elmaradták egyszóval: a mezőgazdaság számára 
Qz évnek ez az időszaka kedvezőtlenül zárult,- mondotta duMai 
Sándor, az agrometeorológiai intézet tudományos osztályvezető­
je az mti munkatársának.

ie

az agrometeorológusok értékelték a májusi csapadék-térképe­
ket. az eredmény ezúttal egységes, az országban csak kevés hely i 
ahol az iIlyenkor szokásos normális csapadékmennyiségnek legaláb 
a felét megkapta a talaj, a Legtöbb helyen a májusi esőknek csak 
negyede ,,erkezett meg,, és ez túlságosan kevés ahhoz, hogy a nö­
vények normális anyagcsereforgalmát biztosítsa.

komárom- a balaton északi partja és nagykanizsa vonalától 
nyugatra májusban 25 mm feletti csapadékot mértek, és ugyanennyi 
eső hullott nagyjából a tisza vonalától keletre is. somogy és bá­
ránya megyében azonban mindössze tiz milliméternyi nedvességután­
pótlási kapott a talaj, az országban másutt is ilyen kisebb esők 
voltak, amelyek jóformán csak arra elegendők. hogy ,, elverjék a 
port,,, ötven milliméter csapadékot csak a békéscsabai, a mezőhegyes! 
a nyirlugosi és a csntejgeri térség kapott, de az az érték is 
csak a háromnegyede avsokéves májusi átlagnak.

a növények különösen a rossz víz gazdálkodású, szárazabb 
magasabb fekvésű talajokon sínylődnek, fejlődésük ezeken a vid 
kékén jóformán teljesén leílMt. gondot okoz, hogy az elvetet 
kukorica csak igen lassan kelt ki.

dik,, ebben az 
és kora tavaszi

az, hogv a növények anyagcseréje meg ,, ... 
időszakban, egyértelműen a talajban meglevő te
nedvességkeszLe ttel magyarázható, márciusban és áprilisban a talaj 
kellő nedvességtartalékhoz jutott és a május első hetének vé­
gén kialakult szárazabb időszak e ső szakaszat a növények viszony­
lag jól átvészelték, csak a hónap végén változott kedvezőtlenre 
a helyzet, amikoris a talaj felső rétegéből elpárolgott a víz­
készlet.

a szakemberk elméletileg azt tartják, hogy a szaraz- 
ság bizonyos fokig edzi a növényeket, ilyenkor a növényállomány 

igyekezik mélyebbre nyúlni a csapadékért, tehat erő telje- 
sebb gyökérzetet Ttövesz t$ süni a későbbiekben Lehetővé teszi a 
fejlődési lemaradás mérséklését, behozását.
/folyt kÖv/ -27-

16.10/ny

a szlrlai arab köztársaság népi tanácsának küldöttsége - az 
országgyűlés meghívására hazánkban tett hivatalos Látogatást be­
fejezve - pénteken elutazott budapestről, a delegációt, amelyet 
mahmud hadid, a tanács elnöke vezetett, a ferihegyi repüléteren 
páter jános, az országgyűlés alelnöke búcsúztatta, megjelent a 
búcsúztatásnál saddik saddik i, a szi iái arab köz ársaság m gy 
országi nagykövete, s ott vo tak a sz rial és az 1 aki nagyk - 
vétség munkatársai.
/folyt, köv./
16.00/ny

—2 6—

&

00

szombaton ünnepélyesen osztják ki a dijakat a Legjobb tenyész- 
tőknek és a megyei tej termelési versenyben legeredményesebbnek 
bizonyult gazdáknak, megyénként 15 gazda kiváló kistermelő címet 
kap./mti/

fogadás az olasz köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából

1979 junius 1.

dr. giulio bilancioni, az olasz köztársaságlnagykövete 
hazája nemzeti ünnepe alkalmából pénteken fogadást adott rezidenci­
áján. a fogadáson megjelent keserű jánosné könnyűipari minisz­
ter, ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter, mik- 
Lós Imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke, nagy 
jános külügyminisztorhelyettes, török István külkereskedelmi mi­
niszterhelyettes, valamint a politikai, a gazdasági, a társadalmi 
és a kulturális elet számos vezető személyisége, jelen volt a 
budapesti diplomáciai képviseletek sok vezetője és tagja is./mti/

"/trujcVjO^

bb 35. bb 35. elutazott a szír parlamenti küldöttség 

t kj/gg/ny be ie

bb 34. 

t bp/mi/ny be le

eití

1979 junius 1.
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az egyesült államok polgármestereinek konferenciájára- az 
ame lkai polgármesteri küldöttség múlt év őszi magyarországi Lá­
tó g tásának viszonzásaként - tanácsi küldöttség utazott pénte­
ken az egyesült államokba.a küldöttséget - amely az amerikai vá­
rosok tevékenységét, szervezetét tanulmányozza,és részt vesz a 
polgármesteri konferencia ez évi Pittsburgh! közgyűlésén - papp 
Lajos államtitkár, a minisztertanács tanácsi hivatalának elnöke 
vezeti./mti/

■

1

■

i

E

t * ■

%

bb.39. felavatták a tiszai vegyikombinát uj polipropilén gyárát 

hag/p kz ie 1979. június 1.

leninváros ban pénteken átadták rendeltetésének a tiszai 
vegyikombinát uj polipropilén gyárát, a magyar-szovjet petrol­
kémiai egyezményre alapozva létrehozott korszerű üzem beruházási 
költsége meghaladta a 4 milliárd forintot, a beruházás a tervezés 
kezdetétől az üzeni behelyezésig számítva mindössze három és fél 
évet vett igénybe.

az uj gyárat simon pál nehézipari miniszter avatta fel. 
ünnepi beszédében azt hangoztatta,hogy a polipropiléngyár elké­
szülésével a petrolkémiai központi fejlesztési program csakúgy 
mint a magyar vegyipar fejlődése fontos állomásához érkezett, 
e folyamat kiindulópontja a magyar-szovjet petrolkémiai megálla­
podás, legjelentősebb állomásai pedig az ölefinmü 1975 évi, 
illetve a Kazincbarcikán felépült pvc Ili.gyár múlt évi, és a 
legújabb,a pénteken felavatott polipropilén gyár indulása.
/folyt köv/
16.20/p -29-

az u j kirándu Lőközpon to t a sió véd töltésének úgynevezett 
mentett oldalán, a városi erdőben,szép környezetben alakítják 
ki.jelenleg a terveken dolgoznak,a kivitelezés az év második 
felében indul.az első ütemben utat építenek,a vasutat meghosszab­
bítják.a következő ütemben áthelyezik a trófea-kiállitást,biszt­
rót, ajándékpavilon t.. s tb.nyi tnak./mti/

bb.38. tanácsi küldöttség utazott az egyesült államokba 

k mm/p ele 1979. junius 1.

bb. 36./áthelyezik folyt/p

bb.36. áthelyezik,. a gemenci kirándulóközpontot - ülést tar­
tott a mecsekvidéki intéző bizottság

1979. junius 1.han/ká/p ie
még ebben az évben megkezdik a gemenci kirándulóközpont 

áthelyezését,a végrehajtás tervéről tolna megye idegen- 
forgalmi hivatalának vezetője tájékoztatta a mecsekvidéki 
téző bizottságot, amely dr. tímár mátyás elnöletevel pénteken 
pécsett tartotta plenáris ülését.

in­

min t elmondták, géménc idegenforgalma 1968-ban indult 
azzal a szándékkal, hogy látványosságot nyújtsanak a tolna me­
gyéébe érkező,illetve ott átutazó vendégeknek.a rezervátumon 
vé'gigveztető vasút Lehetőséget kínált arra,högy a kiránduló­
kat vasúti kocsikkal szállítsák a helyszínre.a terület népsze­
rűségét növelte homoki nagy István filmje és az 1971-ben meg­
rendezett vadászati világkiállítás, évről évre emelkedett á 
Látogatók száma,s tavaly már megközelítette a negyvenezret, 
ugyanakkor az országos természetvédelmi hivatal védetté nyil­
vánította és tájvédelmi körzetté jelölte a dunának tolna 
és báta, valamint fájsz és szeremle községek között húzódó tér­
ségét, amelyen az ország L gnagyobb ártéri erdősége található, 
s természeti adottságai re dkivül kedévezőek az állatvilág szá­
mára.
/folyt köv./
16.10/p

ZJ

-28-

g sokéves 
élhető.ho 
amennyibe 

, Lábra kap

az agrometeorológus végül elmondotta: száz éven- 
ként vagy húsz esetben hasonlóan száraz a május, ilyenkor mlln- 
dig alaposan megsinylik a növények a szárazságot, ezért van 
most is szükség az öntözőberendezések maxiámlis kihasználására, 
nemcsak a zöldségféléket kell öntözni, hanem a gabonatáblákat 
is, valamint a már megeredt kapásnövényeket, sokfelé a ország­
ban a rétekre, legelőkre is vizet eresztenek, hogy a májusi szá­
razság miatt várhatóan a szokásosnál kisebb szálas takarmány­
készletet a későbbiekben kiegészíthessék./mti/

a
. most mega

»»•

foly t/nybb 37. kedvezőtlen • • •
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folyt/p

építésében ti 
at vett részt.

szabiLyozómUsz r ell nőr 
felfutás után vente neg 
készül,amely a ma Ismert

btí»J39-./felavatták.. • •• bb.41. növekvő vendégforgalom pest megyében - a pest megyei tanács 
ülése

bam/mné/p kz ie
;'s*a

1979. junius 1.
pest megye fővárosit körűlölelőbdülőkörzetében, ahol csaknem 

90.000 budapesti lakosnak van hétvégi telke,az elmúlt esztendők­
ben jelentősen megnövekedett a hazai és a külföldi vendégforga­
lom. különösen nagy vonzerő a pilis és a börzsöny természeti szép­
ségé, a dunatáj,a települések számos műemléke,és a ma már gyakori 
művészeti rendezvények, az említett adottságokhoz fokozatosan 
felzárkózik a kereskedelem és a vendéglátás is - állapította meg 
pénteki ülésén a pest megyei tanács.

építő és 
több in , irá- _és ikétezer m 
nyitj ."az üzemben a 
tonna polipropilén m 
ges anyagok közül 
műszaki cl 
nalakat és

,fo-»r lehet

dolgozó tervezők, mun­
kások és &rnökö kiemelkedő j mu kát végeztek, és ez lehető­
vé tette, hogy a tervezettnél, egy teljes negyedévvel korábban, 
már 1978 szeptember végén megkezdhették a termelő berendezések 
kipróbálását,majd pedig az üzemszrerü termelést is.a próbaüzem 
kezdetétől napjainkig az uj gyárban összesen húszezer tonna 
műanyag készült el. ennek,egy részét hazai üzemekben dolgozták 
fel, egy részét pedig exportálták.

a

fa szem-

hogy a v. ötéves 
40 uj abc-

a ven
:#3 ésl»

, s ezeknek c knem 
ás ár a irányul tőre 
szövetkezetek három

az
a

a próbaüzem tapasztalatai alapján a szakemberek úgy szá­
mítják,hogy az uj gyárban ebben az évben már a névleges telje­
sítményhez- a negyvenezer tonnához- közelálló mennyiségű mű­
anyagot termelnek.

az uj gyár átadási ünnepségén jelen volt bodnár ferenc, 
a borsod megyei pártbizottság első titkára és dajka ferenc,a 
vegyipari dolgozók szakszervezetének főtitkára is.

\ gyár építői közül hetvenhárman 
.járomnak a munka érdemrend ezüst 

a munka érdemrend bronz fokozatát ad-
pedig ezúttal

és a fo gyász 
letve éttere 
nyárban és a 
fejlesztették az üzletek a 
és üdítőitalt kínálnak a v 

3rü le 
in és

11'5 bolt il
• a

dunaág
többaz

pest megy 
váco tt,
:ővé a szént-

az
. a

és

a megyében gondot okoz,hogy ma még kevés a szálláshely, 
ez különösen a dunakanyarban érezteti kedvezőtlen hatását, az eny­
hítésére a monoron tavaly megnyílt 600 személyes kempingben az 
idén 12 faházat helyeznek el. ráckevén a dunai stranet közelében 
80 személyes motel épitése kezdődik sződligeten is kemping
nyílik,ezúttal még csak kicsi befogadóképességgel,továbbfejlesz­
tése 1980-ban várható.a megye legnagyobb vendégforgalmi beruházá­
sa visegrádon,a mogyoró-hegyi kiránduló központban valósul meg 
mintegy 100 millió forint költséggel, már az idén átadják benne a 
240 személyes autóskempinget és a jurta-tábort.

a pest megyei tanács a kereskedelem és a vendéglátás to­
vábbfej lesz tése és javítása érdekében felhívta az illetékes szer­
vek figyelmét, gondoskodjanak arról,hogy az v.ötéves térben 
meghatározott célok megvalósuljanak,s az építéseket mindenütt ha­
táridőre befejezzék./mtl/

uV
»

Ját a kb

bb^42.elutazott a csehszlovák pártmunkás küldöttség 

k mm/bc/p ie 

pénteken

1979. junius 1 •

központi" 
szocialis- 
us vargának,a 
nek vezeté- 
zemek párii- 
a küldött— 
spárt kö%T

a»
ta

oscskp kb tag 
sével május 
rányitásának 
séget fogadta 
ponti bizotts

16.35/p

1. között a vx— C.

,.magyar 
./mti/ 16.40/p -31-

-30-
.

i

X
V

l I
íí

■.

-H
-H

-H (!)

I X-(U
 Q)

T 
r+

(D
 TT1U

'»
 

<-
r+

 CD
 rí*

 3£_ 
C
O X

D
+J ><0 

r+
 fO

TC
4)

 w 
O

K
Ú
D

O
: CD

s C
D
 uD

 CDs
rr 

t-N
 in

 c:
 cd

<-
*•

 3
 3

3 3
 CL

 N
C—

«J
» c: 

C
D
s -

h r
+<

CD
s 
CD
 C
O

"O >sCl)

X
 O

 O
 c—

CL
 CL

 CD
r+

 C
-N

H
- C

D
 ><

 0) 
r 3

 t—
J-

X
 IŰ

•>03

H
> 3

CD
s £

»*
->

•
CD

 C
t-0

) E
 CO 

C
D
 CDs 

C
O
 CDs 

C
D

O
slO

 r+
 *

 r+ C
D

sO
s

•H CT 
CO

N
X

D —
3 

CL 
CD

CTsfl) 
CO 'O

CD
 CL

 r+
 CD

r4
* 
CO

a.
 c

:

'CD CT_h

CD
 C
D

t-i
. (p

>

_k: cd
O

) c

X
 <

CD —i 
CD 

CD X
D X

o -H

H
> X

_*'Cd TJ N W 
COQH

 C
~^

< CD
 CD 

lű
3 H

-C
D

iq
 (D> 

X
" C

D
 CD(dfco

CD
 CDs 

“J

CL
 CL

 c
:

XD :o

lO
»t- 

C
O

c:
 CD

s H
*

A
 •

l_
I. t

---
-J

l-j
.

C~
 CT

><
 N 

©
3 c

r u
>s

 cd
IC

3 CD
s

c
d
 i y

r+
 CD

s C
L <

 CDs
H

" C
D

s
CD

 “*> 
CD

H
* C

- 3

cd n-t

C
D
%

(D
 3 

*<

LCX
ti 

CD

CO
 *<

 3 
IQ

-H N
CD -X

X
ti

N
 CO

CO c

H
- 3

 CDs 
H

*

JCX
D

CL
 CD

r+
 C~

 N

CO 
O -H

(D
sC

:

CO —
>

N 
ct >, >

CO 
CT V

. 
*>+-•

:3 "o ro 
co

CL 
CO 

(ti 
CO -H

oxti

T3
 o: 

CD
s

CD
s C

-IQ

(ti 
C
O -H

X
TJ

CL O
M

fl

. X
 o

: |D
s H

-

XD -H E >
E 00 -H

n 
Rj J

tí n

ro
 CD

s r
+ 

X
 CDro v '-I

X
 CD

 X
c:

 x

CL E

CO
 c-

X
D -H 

Cfl

CD
s H

- N
r+

 CD
 r+

E 
cd

<+
 X

 X
 r+

•h O
N

d a)< r
+ X



-'V3»í'

évszázad napi melegrekordja 

1979. június 1.
a nyárjelső napján megdőlt azbb.!40. bb 44. pedagógusokat tüntettek ki a tot-ban

i kg/s/pp/p ie k jf/fe/ny pp ie 1979 junius 1.
pénteken tiz vidéki pedagógusinak kiváló termelőszövetkezeti 

munkáért kitüntetést adott át czimbalmos bála, a termelőszö­
vetkezetek országos tanácsának főtitkára, a mezőgazdasági szö- 
vekezeti mozgalomban végzett kiemelkedő nevelői és oktatói tevékeny­
ségükért./mti/

meU9rekro^3n5ih=zmhLPonÍ6ergas

kora délutáni órákban
évszázad junius, else jel aaz

Öntő meteor Lóg a nyár a 
pi m gfigye ése sufo 
kezd dött,s azó a a so 

okkal magasabbak a napi 
meteorológiai sz lgálát 
utánpótlásnak, észben

a junius else él 
ban már három hete ai 
éppen a fagyos szén el 
Lagnál egyfolytába 1 
leteTk.ez ,amint az oi 
ták,^részben az állandó 
pát-medence fölött st 
ez utfóbbi ugyanis gá 
zavartalan napsütést.

- a át-

bb 45. 

t gy/gg/ny dg ie

az uttörőszövetség kitüntetési ünnepsége a pedagógusnapon

1979 junius 1.

a pedagógusnap alkalmából pénteken kitüntetési ünnepséget 
rendezett a magyar úttörők szövetsége a hotel ifjúságban.

szűcs istvánné főtitkár a kisdiákok művelődésének fejlesz­
tésében. a gyermekek nevelésében kifejtett kiemelkedő tevékeny­
ségükért Íróknak, művészeknek, uttörővezetőknek és pedagógusoknak 
nyújtott át 36 úttörővezetői érdemérmet és 9 kiváló úttörő- 
vezető kitüntetést, ezután a magyar úttörők szövetségének országos 
elnöksége fogadást adott az ünnepeltek tiszteletére./mti/

ál elmond- _ 
pedig a ká

aa a

enyhít./mti/

az

romániai látogatása 

1979. junius 1.
pártmunkásküldöttségénekbb.43. az mszttup 

k mm/p be ie
bb 46. átadták a földes ferenc-dijakat 

t jok/dg/gg/ny dg le 1979 junius 1.

sági építő munka pártirányitásának 
fogadta iosif banc,az rkp kb politi 

kb titkára./mti/

V a pedagógusnap alkalmával földes ferenc-dijjal tüntették ki: 
éltető gábornét, a fővárosi tanács művelődésügyi főosztályának 
főmunkatársát, füzesi gyulánét, a xxi. kalamár józsef utcai 170. 
szám alatti általános iskola tanárát, hidi lajosnét, a x. kőbá­
nyai ut 28. szám alatti napköziotthonos óvoda óvónőjét, oszkó Lász­
lót, a vili. központi tanműhely gyakorlati foglalkozás-vezetőjét, 
tóth Lászlót, a fővá/cjrysi tanács szőlősgyöröki általános iskolájá­
nak és nevelőotthonának igazgatóját, valamint varga péternét, 
kolozsvár utca 1. szám alatti általános iskola napköziotthO 
nának nevelőjét.

végrehajtó
tagja, a

a xv.

'^4 -32-16.50/p
a dijakat kelemen Lajos, a fővárosi tanács elnökhelyettese 

adta át pénteken a városházán, a díjjal, amelyet a fővárosi tanács 
alapított, minden évben azokat a pedagógusokat jutalmazzák, akik 
nagy felelősséggel és hivatatástudattal nevelik, oktatják az ifjú­
ságot.

az ünnepségen - amelyen részt vett knopp andrás oktatási mi­
niszterhelyettes, és voksán józsef, a pedagógusok szakszervezeté­
nek főtitkára - kelemen Lajos meleg szavakkal köszöntötte a ki­
tüntetett pedagógusokat./mti/

16.45/ny
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magyar er 
ra$ hog a 
dollár ér %

árt aza

hazánk1! bél.a világszervezet igazgatója pénteken elutazott
—»■*

1979 junxus 1. 

0/ beszerzési
sl/mi/ny pp ie

£ ?
, a

, s

sagaSSSSi^'ffig
si tették az előkészítést es a so mago la t is. 

hunister

t

,. tipusu folya atos no* 
minőség javítását szolgál] 
agmozoatás korszerűsítése 

Lesz szükség./mti/

zeuo
* az 
évén

»egy
elsősorban a uj»?

20sorban az anyag 
vesebb munkáskézre

; . V .

'

- 7:

S:

/m ti /

1979 junius 1«bam/mné/ny ie

borsófeldolgozási idény a nagykőrösi konzerv-bb 47. megkezdődött a 
gyárban

folyt/nybb 49* / befejeződött • se

a g még nem ta- 
trágyák gyár- 
nban csak ak-

vegylpar ed 
a folyékony 

yüttmüködés az 
ny. ha megfe elő gépek és 
állításáról, kiszórásáról* 
y talaj táplálékkal látják

tották, ogy m 
pasztáit gyor as 
tására. ez a en 
kor lehet igazán 
doskodnak a m tr 
lönböző típus f 
ságot,s ezek öz 
lüt tartják a Le 
sebben ame ynek

gon
vállalatok kü" 
a mező gaz da-

aaz
legszive-k. azt a műtrágyát 

fa saját talajaik

y még 
termék

IsSIak a
aa

nagyságú, 
csak a

az

már1
a tanácskozás másik fő témája a növényvédőszerek gyártása 

és felhasználása volt* ezzel kapcsolatban azt hangoztatták, hogy 
az utóbbi években növényvédőszer gyártásunk rugalmassága és a 
hazai növényvédőszerek minősége egyaránt javult, a szükségletnek meg­
felelő gyorsasággal kezdte meg az északmagyarországi vegyi 
müvek annak a gyomirtó anyagnak a gyártását, amely nemcsak ha­
tékonyan pusztítja a más szerekre már rezisztens gyomféléket, 
hanem kevés csapadék esetén is hatásos, ezzel az uj anyaggal egyéb­
ként jelentős importot pótolnak, a fűzfői nitrokémia a kukorica 
gyomirtásban szerzett újabb érdemeket, az acetoklór hatóanyagú 
szereivel./mti/

bb 50* a pest megyei kishajózási vállalat közli,

mi/ny ie

hogy v c- 
előréi th 
reggel 8- 
forgalom

nagymaros-visegrád és dunakeszi-horány révátkelésen a teher­
forgalom zavartalan, de farmotoros és panoráma autóbuszokat nem 
tudnak szállítani./mti/

17.Ü0/ny - -

1979 junius 1.

/.

szünetel csak17.00 a

az egészségügyi világszervezet igazgatójának budapestibb 48. 
tárgyalásai

\\v>

bb 49. befejeződött a vegyészek-mezőgazdaságok keszthelyi ta­
nácskozása

1979 juhius 1*bév/kz/ny le

z^tt háromnapos országos kemizálasi tanácskozásán, 
/folyt kov ur -34-
16.50/ny if —^
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%
rendezik a ix. veszprémi bb.,53« megnyílt az ünnepi könyvhét 

t km/fe/p be hgy

kategóriában
bb 51 * dráma és opera
tévétalálkozót 1979. június 1.1979 junius 1 .
t kj/s/ny be hgy az a

S'StIS szi- az 50,

, a
gyű , h as né ron orsz ta-

y
tmre kultráulis miniszter, király andrás- 

ne.a budapesti pártbizottság titkára, jelen voltak az ünnepi könyv­
hétre hazánkba érkezett külföldi irók.a magyar irodalom jeles 
képviselői is.iilSEliliEE...

íííPIBéiis^
nem láttak a nézők.

sinkovits Imre kossuth-dijas színművész petőfi sándor : a 
xix. század költői; valamint váci mihály: nem elég cimü költeményét 
szavalta el.ezt követően szabó István,az mszmp vili.kerületi bi­
zottságának első titkára köszöntötte^megnyitón résztvevőket,majd 
dobozy Imre kossuth-dijas Író, a magyar Írók szövetségének elnö­
ke mondott ünnepi köszöntőt.

- jelesebb ünnepünk van a szokottnál, ötven éve,hogy a 
könyv alkotójával együtt kilépett az utcára,a korábbinál ember- 
közelibb és szélesebb nyilvánosság elé. egyidejűleg móricz zsig— 
mondot, a xx.század magyar realista prózájának kimagasló meste­
rét ünnepeljük, születésének centenáriuma alkalmából.

- az 1929-es könyvhét kulturátörténeti tett volt,amely 
fél évszázad távlatából is visszanézve tiszteletet érdemel, igényt, 
és hagyományt teremtett,ár ellen úszva,hiszen a korabeli hatalom­
nak legkisebb gondja is nagyobb volt annál,hogy hazánk lakossá­
gát olvasó néppé formálja :a bátor kezdeményezés mintegy elébe si­
etett a háború utáni könyvheteknek,amelyek azután fokróL-fokra 
csakugyan az olvasó és a könyv bensőséges találkozásaivá lettek.

V

-SiisssarSr
rH£FiEri‘íi-jr.sr.Ri’"

Veszprémbe.

iSllÍlÍÍS"ÍE
is./mti/

ezt követően dobozy Imre arról szólt,hogy a köny­
vet már többször megpróbálták elparentálni,de az utóbbi két évti­
zedben tapasztalt mü- és példányszám-növekedés,a könyvvásárlás 
évenkénti emelkedése ,a könyvtárak terjeszkedése,az olvasók szá­
mának gyarapodása bizonyítja,hogy a gutenberg galaxis nem zsu­
gorodik. nyilvánvaló,hogy az irodalomnak,a könyvnek van valami­
lyen, semmi mással nem helyettesíthető,értékálló funkciója, 
ez akkor is igaz,ha a nemzet egyik fele még nem,vagy csak elvét­
ve vesz a kezébe könyvet.
/folyt köv./
17.25/p

—36—V£-'17.1 o/n
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40/p
z

39/

a továbbiakban- 
Irodalom egész

j ,sőt iemelkedő alkotás ibó váló athatna .hogy melyik jó 
s melyik kiemelkedő, ennek éld ntése az olva ó joga,a kritik 
adata.a már hírnevet,elismrést szerzett Írók mögött érett és ér­
dekes alkotásokkal vannak jelen a felnyomuló fiatal alkotók, 
eredeti,színes tehetségek vanmak köztük.

az ünnepi kön 
klasszikusok I

fal­

az ünnepi könyvhét megnyitása alkalmából a magyar könyv: - 
kiadók és könyvterjesztők egyesülése a gellért szállóban fogadást 
adott a hazánkba érkezett külföldi, valamint a hazai költők és 
Írók tiszteletére, a vendégeket bernát györgy, a magyar könyvki­
adók és könyvterjesztők egyesülésének elnöke üdvözöl te./mti/

innen felhasználható 20 órától!

a fél évszázados jubileum alkalmából péntek délelőtt 
a liszt ferenc téri könyvklubban az ünnepi könyvhetek történetét 
felelevenítő,több száz korabeli fotót, dokumentumot, kötetet be­
mutató emlékkiállítás nyílt.

ugyanitt hirdették ki a magyar újságírók országos 
szövetsége,valamint a magyar könyvkiadók és könyvterjesztők 
egyesülése közös - az olvasást,az irodalmat népszerűsítő -pályá­
zatának eredményeit is. a kritikai,könyvismertető jellegű Írások 
kategóriájában az első dijat kronstein gábor,az mti munkatársa 
kapta,a pedagógusok Lapja, a pedagógiai szemle és a valóság 
cimü folyóiratokban megjelent magasszinvonalu Írásaiért, az ol­
vasás. és kör^yvnépszerüsitő riportok kategóriájában szekulity 
páter nyerte él az első dijat az uj tükörben megjelent ,,ez is 
magyarország,, cimü riportjáért.

gábor Viktor,kiadói főigazgató átadta az elmúlt évi , .szép magyar 
könyv,. versenyen jól szerepelt könyvekért az elismerést jelentő 
dijakat és okleveleket.a 33 díjon és 42 oklevélen 16 kiadó 
osztozott.a főigazgató átadta a kulturális minisztérium és a fo­
tóművészek szövetségének különdijalt is. ti, és képviselőinek

a könyvheti megnyitóhoz kapcsolódva a Vörösmarty téri 
kulturális központban -a könyvkiadók vezetőinek<j?jelenlétében-

bb.53./megnyílt 2.folyt/p

-a párt az Írókat politikai szövetségesének tekinti,s a leg­
többjét jó okkal.az élő magyar költészet, próza,dráma rendkívül 
gazdag,sokszólamú.ha az olvasó felől nézem,azt mondhatom, ki-ki 
megleli köztük a néki valót, ha az irodalom,az irodalompolitika 
felől: mennyi egyéniség,hányféle kompoziciós és stiluslelemény, 
az embernek ,s dolgainak, a Lé tn*U<, a világnak hányféle körül járá­
sa,kimondása? ezt a sokszólamuságot,amely végülis egyazon dallam­
ban összhangzik,szerencsés realitásnak tartom.

50. könyvhé-- mit kínál olvasóinak a magyar irodalom az 
ten?- folytatta köszöntőjében az Írószövetség elnöke.- nem vagyok 
híve az évenkénti minősítésnek: az egynyári növények megítélésénél ü 
szükséges ez a módszer,az irodalmi folyamatban viszont használ­
hatatlan.azt a búvópatakként ki-kibukkanó kérdést sem értem egészen, 
hogy melyik jobb irodalom, a 60-as éveké-e vagy a 70-es eveké, a 
kérdés- úgy gondolom - helyesen igy hangzik: mit tudott kimondani 
60-as évek irodalma az évtízed Látványából.Lehetőségeiből,és mit á 
70-es éveké? előbbiben kétségkívül több a lezáró jellegű, összeg­
ző mü,utóbbiban viszont több az útkereső felfedezés,a változtató 
irodalom,a téves döntések ingerült visszajelzése,a jó döntések von­
tatott realizálása által kiváltott türelmetlenség,a módosult és a 
módosuló körülmények mozgásában a személyiség helyének,valódi Le­
hetőségeinek felmerése.az alkotók túlnyomó többsége mélyen ás 
természetesen társadalmi kitekintésű,éppúgy vállalja a belső­
külső haladás jegyeinek felmutatását,mint az iró társadalom-kri­
tikai felelősségétrs ez nem kevesebb,mint annyi,hogy a Legtöbb iró 
vállalja annak aktív konzekvenciáit,hogy itt és most él.

a

folyt/pbb.53./megnyílt• • • •
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/folyt köv./ 

17.40/p
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w ezeket a müveket tavaly decemberben bemutatták a prágai nem­
zői galériában, bud apes ten pedig augusztus 20-ig tekinthetik 
meg az érdeklődők, a hazai művészetkedvelőkkel a továbbiakban is 
megismertetik azokat a kiáll!tsokat, amelyeket külföldön ren­
dez a szépművészeti muzeum./niti/

1979 június 1....t me/tr/ ny bd hgy

bb 52. xix.- xx.századi mesterrajzok - kiállítás a szépművészeti 
múzeumban

bb 56. budapestiéi ismerkedtek a nemzetközi fórum vendégei 

i az/tr/ny be hgy 1979 június 1.

a nemzetközi gyermekév alkalmából rendezett budapesti eszme­
csere, a junius 2-től 7-ig tartó nemzetközi fórum 5 világrészből 
érkező részvevői közül sokan már a hét eleje, közepe óta hazánk 
fővárosában tartózkodnak, az ensz, és a szervezet szakmai szerve­
it képviselő személyek, s a különböző országok hivatalos küldöttei 
pénteken a főváros nevezetességeivel ismerkedtek, a városnéző prog­
ram első állomása az úttörő vasút volt: külöriJ,von^ttal utazták be 
a kanyargó pályát, s megtekintették a csillebércei úttörőtábort, 
innen autóbusszal a gellért£hegyre utaztak, ahol a citadelláról 
budapest látképében gyönyörködtek./mti/

bb 57. hét megyei képviselőcsoport ülése 

Ö kz/mné/ny hgy 1979 junius 1.

a parlament nyári ülésszakának közeledtével megélénkült a 
megyei képviselőcsoportok tevékenysége, pénteken bács-kiksun, 
borsod, fejér, győr-sopron, nógrád, somogy és Szolnok megye kép­
viselői ültek össze tanácskozásra.

a bács- kiskun megyei képviselőcsoport kecskeméten megtartott 
ülésének napirendéjén a megye 1978. évi költségvetési és fej­
lesztési alapjának zárszámadása szerepelt, a képviselők elismerés­
sel szóltak arról, hogy a tanácsi bevételek kedvező alakulása révén 
a tervezettnél több pénz jutott a Legfontosabb fejlesztési célok­
ra.’ mint mondották, különösen sokat javult a Lakosság kommuná­
lis ellátása/ és igen örvendetes módon meggyorsult az uj lakótele­
peken az úgynevezett járulékos beruházások kivitelezése, az elmúlt 
évben az országnak ezen a vidékén a tervnek megfelelően, sőt azt 
meghaladó mértékben javult a diákok szociális ellátása^ és a ko­
rábbinál jobb körülmények között működnek az óvodák és az iskolák, 
az uj, 680 ágyas kecskeméti kórház építése olyan mértékben meg­
gyorsult, hogy a képviselők szerint pillanatnyilag biztosítottnak 
Látszik, hogy e fontos egészségügyi intézmény a tervezett időre - 
1980 végére elkészül, a jövő szempontjából is biztatónak mondták 

képviselők, hogy a megyében a múlt évben is hiánytalanul telje- 
itették a lakásépítési tervet.

borsod megye képviselői edelényben tanácskoztak, s a 
bács- kiskun megyeiekhez hasonlóan a múlt évi költségvetési 
és fejlesztési terv végrehajtását értékelték, elismerték, hogy a 
megyei tanács jót gazdálkodott a rendelkezésére álló több mint 
3.3 milliárd forinttal, de ugyanakkor kifejezték azt a vélemé­
nyüket is, hogy a beruházások gondosabb előkészítésével hatéko­
nyabbá Lehetett volna, s Lehet a jövőben is tenni a fejlesztési 
eszközök felhasználását, ebben a vonákozásban örömmel nyugtázták, 
hogy már tavaly megkezdődött és az idén folytatódik a megye váró" 
saiban a következő évekre tervezett Lakások felépítésére kijelölt 
területek előközmüvesitése. ennek elmaradása eddig ugyanis na- 

sok esetben akadályozta az építkezést.
—41 —

gyón 
/folyt köv/ 
18.20/ny

1979junius 1.t me/tr/ny be hgy

a walesi néprajzi muzeum kiállításának ad otthont két hónapig 
a néprajzi muzeum. a tárlat a wales-i népi kézművességet mutatja be. 
bár az utóbbi évtizedekben háttérbe szorította a gyáripar, napja­
inkban is sokan gyakorolják, nyugat-anglia hegyes-dombos vidéken 
a régi kézműves műhelyek most is termelnek, folytatják a hagyomá­
nyos fafaragó, kovács, fazakes, takács mesterséget, termékeiket is—„ÍUO , Qi Ql ayu, ,wv«^o, takács mesterséget, termékeiket is­
mertetik meg a kiállított használati és dísztárgyak: cseresznye-, 
eper-, tö 
eszközök,

\ me y a rs j. au 11 ív i i iiaoLiiaua ij. ^o v jloz. wa,i «rx e vuvi • • jr 9
tölgy-, rózsa-, és más fából faragott edenyek. háztartási 

, hordók, vedrek, kovácsolt vas tárgyak, díszített 
agyagedények, szövött takarók, téri tők./mti/

17.55/ny -40-

bb 55. wales népi kézművessége - kiállítás a néprajzi múzeumban

, ugyancsak ünnepséget rendeztek debrecenben, a tanácsköz társa­
sági/ emlékműnél is./mti/

bb 54. debrecenbe érkezett a Szamuely ti bor emlék túra
1979 junius 1.szü/kz/ny mné hgy

pénteken debrecenbe érkeztek az mhsz és szovjet testver- 
szervezete - a doszaaf - által rendezett Szamuely ti bor repülő- 
és modellező emlék túra résztvevői, a szovjet csoportot a.p.silin 
altábornagy, a szovjetunió kétszeres hőse, a doszaaf központi 
bizottságának elnökhelyettese vezeti, a Lenin szobor előtti té­
ren barczi józsef, az mhsz hajdu-bihar megyei titkára üdvözölte 
őket, majd fülöp jános,az mszmp hajdu-bihar megyei bizottságának 
titkára mondott beszédet, ezt követően a turjajpész tvevői, a 
hajdúsági mhsz-klubok és kisz-szervezetek képviselői megkoszorúz­
ták a Lenin szobrot.
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'

folyt/ny 2.f oyt/nybb 57. / hét megyeibb 57. / hét megyei

■Still
gástalan gyártmány. H-EtrESEL"
zetek és magánszemélyek egyaránt i 
állami biztositó szolgáltatásait, a 
mái ma már az ország lakosságának c 
jetinek.

• • •• ff •

szolnok megye országgyűlési képviselői kunhegyesen megtar­
tott ülésüköm a megye múlt évi gazdálkodását elemezték* szóvá 
tették többeirközött, hogy a tervezett célcsoportos lakásokból 
több mint száz nem készült el, s ugyanakkor a családiházat építte­
tők száma is csökkent, az utóbbit elsősorban az épitőanyagellá- 
tás és beszerzés nehézségeivel magyarázták, kifogásolták azt is, 
hogy késik a lakásokhoz kapcsolódó szociális beruházások egy részé­
nek építése./mti/

: -

1 .folyt/pbb.35./elutazott a sziriai 

t/kj/öc/p hgy

elutazása előtt mahmud hadid az mti munkatársának 
adott nyilatkozatában összegezte a Látogatás tapasztalatait.

- nagy örömünkre szolgál,hogy ellátogathattunk a bará­
ti magyarországra,amellyel szoros politikai,gazdasági és kultu­
rális kapcsolatokat tartunk fenn - hangsúlyozta, itt tartózko­
dásunk során véleményt cseréltünk a kölcsönös érdeklődésre szá­
mot tartó kérdésekről, köztük mindenekelőtt a közel-keleti hely­
zetről. eszmecseréinket a megtárgyalt kérdésekben a teljes né­
zetazonosság jellemezte.találkozásaink is megerősítették azt a 
véleményünket,hogy a továbbiakban is szükség van a rendszeres 
megbeszélésekre,a nemzetközi helyzettel kapcsolatosan nézeteink 
kicserélésére.

? az

a

abban, hogy a törvény hatására a tanácsi apparátusban javult a 
bejelentések intézése, nem mondható el ugyanez a tanácsi intézmé­
nyekről, vállalatokról és szövetkezetekről, különösen az utóbbiak 
késlekednek gyakran hónapokat a válasszal.

a megye

\
magyar elvtársainkkal szorosan együttműködünk a külön­

böző nemzetközi szervezetekben, megbeszéléseinken kölcsönösen 
megállapítottuk azt is,hogy adottak a tehetőségek politikai, 
gazdasági és kulturális kapcsolataink továbbfejlesztésére.a megye mezőgazdaságának és élelmiszeriparának helyzetével 

foglalkoztak a sófcki állami gazdaságban megtartott^ülésükön 
somogy megye országgyűlési képviselői. ~somogy megye országgyűlési képviselői, a megye mezőgazdaságának 
tavalyi jó eredményeiben mint hangoztatták, nagy szerepet ját­
szottak a különböző termelési rendszerek és társulások, a gondok­
ról szólva mindenekelőtt arról beszéltek, hogy kevés a 
mezőgazdasági üzemekben a közgazdász, nincs elegendő állatorvos 
a megyében, s több termelőszövetkezetben alacsony a vezetés 
színvonala.
/folyt köv/
18,‘25/ny-

az egyiptomi-izraeli különbéke után kialakult helyzet- 
mahmud hadid elmondotta:tel kapcsolatban

/folyt köv./ 
18.40/p —43“
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1979. június 1.laz/p kz hgy
évfopduLdiaeauI°mábóí<5atk8zépiskolákl'számár!Zrtndtezett

zsigmond napok.

apja irodaim! munkásságáról,.

?alói
a,, ez. .hogyan tanítsuk jobban mór

annak a tapasztalatcserének,amelyen, 
tantá g szakfelügyelői, pályázatiro

munkaközössegek ve 
tartott olvasottság! vetélkedő

és
ai és a 
vettek az

gyei ki.klubban

a könyv idei ünnepéhez kapcsolódóan pénteken délután a 
szegedi somogyi könyvtárban érem és irodalom címmel kiállítást 
nyitottak, fritz mihály, Lantos györgyi, Lapis andrás, máté István, 
tápai antal és tóth sándor szobrászművészek ötvén olyan bronz­
ba öntött alkotását tekinthetik meg az érdeklődők, amelyek móricz 
zsigmondot, móra ferencet, józsef attilát,ady endrét,radnóti 
mlklóst, juhász gyulát,s a magyar irodalom tö b más kiemelke 
személyiségét ábrázolják.a tárlatot junius 9- g tekinthetik q 
az érdeklődők, M/

rült.
pepi ít&íW.

házának dísztermében.
>ti/ c

17.'44/p —44—

folytatódtak a móriczbb;58. móricz teljesebb megismeréséért - 
zsigmond napok eseményei

bb.35./elutazott a sziriai ..........2.folyt/pi**:Lyes

bbV6l. drezdai kórus bács-kiskun megyében 

rap/ká/p hgy 1979. junius 1.

a drezdai beethoven kórus, viszonozva a kecskeméti városi 
vegyeskórus ndk-beli vendégszereplését, pénteken bács-kiskunme- 
gyebe érkezett és este hangversenyt adott jánöshalmánVa műsor­
ban ba'ch-, mozart-, Mendelssohn - és bruckner-kórusmüvek hangzot­
tak el.' a 45 tagú együttes szombaton kecskeméten,vasárnap pedig 
kalocsán Lép közönség elé./mzi/

18.55/p i ^rz~
-45-

1

bb.'59. kitüntetés 

k f e/p be bhgy 1979. junius 1.

v a népköztársaság elnöki tanácsa farkas domonkosnak,a magyar 
iparművészeti főiskola főtitkárának eredményes munkája elisme­
réséül,nyugállományba vonulása alkalmából a munka érdemrend arany 
fokozata kitüntetést adományozta.a kitüntetést pénteken molnár 
ferenc kulturális államtitkár adta át./mti/

bb.160. érem és irodalom 

dén/ká/p hgy 1979. junius 1.
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1

szigetközi napokbb 62. megkezdődtek a
1979 junius 1.

cser/ny kz hgy

más esemény szerepel a programban
bemutatót
is több koncertet ad 
közi Lovasverseny, s még sok 
/mti/

bb 63. záróünnepség az olvasó akadémián 

i ob/z/ny be hgy 1979 j unius 1 .

fiSBHHap**
S-iiSrállSpiiSSÍ-SS:

mozgalom közművelődési tevékenységébe.

nek./mti/

18.'50/ny —46—
$

r

Sí;

-5
bb 64. cigány képzőművészek tárlata 

i/me/ny be hgy

cigány képzőművészek alkotásaiból kiállítás nyílt pénteken 
a pataky István művelődési központban, csaknem másrélszáz olaj­
festmény, akvarell, szénrajz, és fafaragás tanúskodik az ország 
különböző részeiben élő cigánymüvészek alkotókedvéről, művésze­
téről. a szót. a fővárosi tanács s a népművelési intézet rendezte 
első ilyen jellegű tárlat junius végéig tekinthető meg./mti/

1979 junius 1.

bb 65. idő járás jelen tés 

z/ny hgy 1979 junius 1. 

a meteorológiai intézet jelenti pénteken este 

meleg idő, délután záporok

várható időjárás az ország területére szombat estig: foly­
tatódik az eddigiekhez hasonló időjárás, délelőtt derült Lesz 
az ég,délutánra felhősödés, elszórt záporok várhatók."néhány 
zivatar is lesz. ismét megélénkül az északkeleti szél.' 
hőmérséklet holnap kora délután 29-34 fok között Lesz./mti/

a

bb.67. iraki tudományos küldöttség érkezett budapestre 

k mi /p be hgy

az iraki tudományos alapítvány delegációja - járnál dougrameji 
főtitkár vezetésével - a magyar tudományos akadémia meghívására 
pénteken magyarországra érkezett, a delegációt láng István, a 
magyar tudományos akadémia főtitkár-helyettese és az iraki nagy- 
követség képviselője fogadta a ferihegyi repülőtéren./mti/

1979. junius 1.

19.'10/p -47-<Éq_
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bb.66. az ünnepi könyvhét külföldi vendégei 

t km/fe/p be hgy 1979. junius 1.

a hazai könyvkiadókkal, térjesz tőkkel,irőkkkal, költőkkel 
együtt köszöntik a jubileumi ünnepi könyvhetet a szocialista or­
szágokból és Olaszországból érkezett Író-költő, műfordító vendé­
gek, kulturális életünk jelentős eseményének nyitányára hazánk­
ba érkezett bul gáriáből gén cső sztoev és georgi kensz tan tinó v, 
Csehszlovákiából Helena chmelova és eduard petiska,Jugoszlávi­
ából alexandér tisma.paio bohus, bori Imre, jung károly és szügyi 
zol tán5Lengyelországból állná cíen tkíewicz és czesla'w cientkiewicz, 
romániáből bálin t ti bor, benkő samu és kányád! sándor. a szovjet­
unióból viktor petrovlcs tyelpugov vezetésével érkezett 
delegáció,amelynek tagjai : miha kvlividze, mlhaíl jefremovics 
levityin, brontoj jangovics begyurov, Viktória tokárévá. Olasz­
országéi * iró-mü fő rtii tót lát vendégül az Írószövetség paolo 
san tárcán gél i személyében.

a külföldi vendégek Író-olvasó találkozókon 
ellátogatnak az ország különböző városaiba,dedikálják ,„v,v^ 
találkoznak magyar kollegáikkal,forditóikkal,me gismerkednék 
kiadók,a szerkesztőségek munkájával,kulturális életünkkel.
>tv

vesznek részt,

bb.'68-e a Locsolók figyelmébe - a fővárosi vízmüvek felhívása 

i az/tr/p be h gy 1979. junius 1.

a fővárosi vízmüvek kéri a zöldövezet Lakosait,hogy a kér 
két,a járdákat ne a csúcsfogyasztás! időszakban -hajnali 5-t 
reggel 9 óráig,illetve délután 4-től este 8-ig -Locsolják, 
a negyedik hete tartó tavaszi kánikulában ugyanis a budapesti 
vízfogyasztás száméttévőén nőtt,az elmúlt hónapban meghaladta a 
30 és félmillió köbmétert,ami 4 millióval több a szokásos má­
jusi átlagnál,e héten a főváros napi vízfogyasztása megközelitet- 
te az 1 millió 200 ezer köbmétert, jóllehet a főváros kútja! és 
vízmüvei -főként az utóbbi esztendők hálózatfejlesztésének ered- 
menyeként- ennél nagyobb vízfogyasztás ellátását is győznék,külö- 
nösen a külső,zöldövezeti területeken a mértéktelen locsolás 
miatt a normális fogyasztásra méretezett hálózati rendszert nem 
tudják kielégíteni.

a vízhiány miatt országszerte számos településen elren­
delték már a Locsolás! tilalmat, bud apes ten egyelőre erre még 
nincsen szükség,de a fővárosi vízmüvek kéri a Lakosság belátását, 
hiszen a kerti növényeknek éppen a csúcsfogyasztás Idején jutta­
tott mesterséges csapadék,az au tomosásra felhasznált viz ott hi­
ányzik, ahol inni ,fürdeni, mosakodni akarnak./mti/

19.30/p —43"
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bb. 69. lezárják a ferihegyi gyorsforgalmi ut egy szakaszát 

k /z/bc/p hgy 1979. junius 1.

a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága értesíti á 
gépjárművezetőket,hogy junius 4-én hétfőn,a délelőtti órák­
tól a ferihegyi repülőtérre vezető gyorsforgalmi útnak a fel­
sőcsatár! úttól a repülőtér bejáratáig terjedő szakaszát asz- 
faltszőnyegezéSsi munkálatok miatt a forgalom elől lezárják, 
az útlezárás előreláthatólag Julius végéiig lesz érvényben, 
ez idő alatt a ferihegyi repőlőtér és a felsőcsatár! ut-gyömrői 
ut csompópont között a gépjármüveket a gyorsforgalmi úttal pár­
huzamos, egyirányusitott szervizutakra terelik.kérik a gépjár­
művezetőket, hogy az említett utakon fokozott figyelemmel és 
óvatossággal köziekedjenek./mti/

ib

;-k

bb.70. az nszep pártmunkásküldöttségének látogatása magyar- 
országon

k/mm/ bc/p hgy

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meg­
hívására május 28- és junius 1* között gerhard tautenhahnnal, 
a német szocialista egységpárt központi bizottsága gépipari 
osztályának vezetőjével az élén pártmunkás küldöttség tanulmá­
nyozta hazánkban a tudományos és műszaki fejlesztés kérdéseit, 
a küldöttséget fogadta borbély sándor,a központi bizottság tit­
kára. /mti/

1979. junius 1.

bb.71o bolgár pártmunkásküldöttség magyarországi látogatása 

mm/p hgy 1979. junius 1.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meg­
hívására május 28-junius 1.között látogatást tett hazánkban a bol­
gár kommunista párt központi bizottságának pártmunkás küldöttsége, 
élén sztoil kodinovval,a kb terv-és közgazdasági osztálya helyet­
tes vezetőjével.a küldöttséget,amely a külgazdasági kapcsolatok 
fejlesztésének és irányításának tapasztalatait tanulmányozta 
hazánkban,fogadta hoós János,a kb gazdaságpolitikai osztályának 
vezetője./ mti/

19.45/p 49'
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"- • .'lbb 76.sok koccanásos baleset, rosszullét a kánikulai melegben

• i
1979 junius 1.

a rendkívül fülledt, kánikulai idő pénteken Is megvisel­
te a gép járművezetők idegeit, sokan türelmetlenül vezették 
gépkocsijaikat, ezt igazolja a bkv tájékoztatása, amely sze­
rint a főváros belterületén, a legmelegebb délutáni órákban 
12 kisebb-nagyobb koccanásos baleset történt személygépkocsik 
és villamosok, autóbuszok, trolibuszok között.

a mentőszolgálat valamennyi gépkocsija egész nap utón volt, 
s estig legalább 100 esetben kelett kivonulniuk hire télén 
rosszul lett, ájult betegekhez./mti/

bb.72. befejeződött a varsói szerződés tagállamai §atonal igaz­
ságügyi vezetőinek értekezlete

k/s/p
1 sz/z/ny hgytj

1979.junlu& 1.be hgy 1
pénteken befejeződött a varsói szerződés tagállamai kato­

nai igazságüayl vezetőinek értekezlete, ebből az alkalomból dr. 
markója Imre'lgazságügymlniszter fogadást adott a magyar néphad­
sereg művelődési házában.a fogadáson megjelent dr.szakács Ödön, 
a Leofelsőbb bíróság elnöke,dr. szíjártó károly legfőbb ügyész,

ezérezredes,honvédelmi államtitkár./mtl/és csórni károly v

— a —

bb 73. kertbarátok kiállítása pestlőrincen
bb.77. szerencsétlenség az északmagyarországi vegyiművekben

1979. junius 1.
1979 junius 1t cs/z/ny be hgy

különböző kerti és dísznövényekből kiállítás nyílt pén-
k erű le ti székházéban, a három

P hgy
. "teken a hazafias népfront xvlli 

napig nyitva tartó kiállítást bállnt györgy, a budapesti kert­
barátok társadalmi szövetségének elnöke nyitotta meg./mt!/ sajóbábonyban,az északmagyarországi vegyiművek 

egyik üzemében pénteken délután fél hatkor - egyelőre ismeret­
len okból - robbanás történt, a robbanás következtében eltűnt 
i v; személyek felkutatása folyamatban van. öt személyt a mentők 
könnyű sérüléssel szállítottak kórházba, az anyag), kár jelentős, 
a mentésre és a szerencsétlenség körülményeinek kivizsgálásá­
ra szakértőkből bizottság alakult.

/m ti/

”o ”

hantos jános hazaérkezett beirutból

k/gg/ny be hgy

pénteken hazaérkezett beirutból hantos jános, a magyar 
vöröskereszt főtitkára, a palesztin vörös félhold szer­
vezetnél tett látogatása alkalmával fogadta őt jásszer arafat 

palesztin felszabadítás! szervezet vezetője is./mti/

bb 74

1979 junius 1.

X
5

a
= o ™

bb.78. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig I

P hgy
25. borsóbe takarítás
26. hajó-szálloda
27. a mahart közli
28. fagylaltmérgezés
29. embercsempészek
30. " gyermekjuniális
31. ' névadó ünnepség
32. elhunyt valencsák jános
33. kiállítás és vásár gödöllőn
34. fogadás
35. " szír parlamenti küldöttség
36. ’ gemenc
37. ‘ csak az öntözés segít
38. tanácsi küldöttség
39. ’ tiszai vegyi kombinát 
40• melegrekord 
41V növekvő vendégforgalom 
/folyt köv/
21.50/p
%Vb

Ibb 75. öttalálatos 

t/ny hgy

a sportfogadási és Lottóigazgatóság tájékoztatása szerint 
a 22o játékhét szelvényei értékelése közben 1 darab öttalála- 
tos szelvényt találtak, a nyertes szelvény száma:

55 80S 758

a Lottószelvények értékelése még tart./mti/

! 1979 junius 1.1979 junius 1.
! s

“o “
20.'40/ny

V'b
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MT, , Budapes,Fém u. ^“peÍ

folyt/p.kb 78.' / a belföldi " í• • •

42* csehszlovák pártmunkásküldöttség 
43* az mszmp pártmunkásküldöttsége 
447 pedagógusokat tüntette k ki 
457 az uttörőszövetség 
467 földes ferenc-dija 
477 borsófeldolgozás 
487 egészségügyi világszervezet 
497 keszthelyi tanáskozás 
507 kishajózás 
517 dráma és opera 
527 mesterrajzok 
537 ünnepi könyvhét 
547 emléktura 
557 kiállítás 
567 nemzetközi fórum 
577 megyei képviselőcsoport 
587 móricz zsigmond napok 
597 kitüntetés 
6Ó7 árem és irodalom 
617 drezdai kórus 
627 szigetközi napok 
637 olvasó akadémia 
647 cigány képzőművészek 
657 időjárás
667 a könyvhét külföldi vendégei 
677 iraki tudományos küldöttség 
687 a locsolók figeimébe
697 lezárják a ferihegyi gyorsforgalmi utat 
707 az nszep pártmunkásküldöttsége 
717 bolgár pártmunkásküldöttség 
727 befejeződött 
737 kertbarátok 
747 hantos jános hazaérkezett 
757 öttalálatos
767 koccanásos balesetek ^
777 szerencsétlenség az északfmagyarországi vegyiművekben 
787 hirjegyzék ^
Mi/
22.0 3/p

Belföldi hírek %# # e #
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bb. 1. pedagógusnapi kitüntetések 

i dg mi il ie 1979. junius 1.

a szerkesztőségek rendelkezésére bo csaj tjük az apá- 
czai csere jános díjjal és a kiváló pedagógus címmel ki­
tüntetettek névsorát, a kitüntetéseket polinszky károly 
okáatási miniszter pénteken délelőtt 10 órakor a magyar 
tudományos akadémia várbeli kongresszusi termében adja át. 
keretet később adunk, a névsor feloldásig embargós!

xxx

a magyar népköz társaság oktatási minisztere

az 1979. évi pedagógus nap alkalmából az oktató-nevelő mun­
kában magas színvonalú elméleti felkészültséggel kifejtett 
kimagasló tevékenységi elismeréseként apáczai csere jános 
dijakat adományozott.

a díj idei kitüntetettjei:

arató jánosné dr, a budapesti arany jános általános iskola 
és gimnázium tanára 
/folyt.köv./

X

• • • •
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készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: Izsák erika

dosztányi Imre 
halasi györgy
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folyt/p.kb 78.‘ / a belföldi
42* csehszlovák pártmunkásküldöttség 

az mszmp pártmunkásául döttsége 
44’. pedagógusokat tüntette k ki 
457 az uttörőszövetség 
467 földes ferenc-dija 
477 borsóteldőlgozás 
487 egészségügyi világszervezet 
497 keszthelyi tanáskozás 
507 kishajó zás 
,. dráma és opera 
27 mesterrajzok 
37 ünnepi könyvhét 

547 emléktura 
557 kiállítás 
567 nemzetközi fórum 
577 megyei képviselőcsoport 
587 mórlcz zsigmond napok 
597 kitüntetés 
607 érem és irodalom 
617 drezdai kórus 
627 szigetközi napok 
637 olvasó akadémia 
647 cigány képzőművészek 
657 időjárás
667 a könyvhét külföldi vendégei 
677 iraki tudományos küldöttség 
687 a locsolók fige
697 lezárják a ferihegyi gyorsforgalmi utat
707 az nszep pártmunkásküldöttsége
717 bolgár pártmunkásküldöttség
727 befejeződött
737 kertbarátok
747 hantos jános hazaérkezett
757 öttalálatos
767 koccanásos balesetek ^
777 szerencsétlenség az északfmagyarországi vegyiművekben 
787 hirjegyzék ^
Mi/
22703/p
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bb. 1. pedagógusnapi kitüntetések 

i dg mi il le 1979. junius 1.

a szerkesztőségek rendelkezésére bo csaj tjük az apá- 
czai csere jános díjjal és a kiváló pedagógus címmel ki­
tüntetettek névsorát, a kitüntetéseket polinszky károly 
okáatási miniszter pénteken délelőtt 10 órakor a magyar 
tudományos akadémia várbeli kongresszusi termében adja át. 
keretet később adunk, a névsor feloldásig embargós!

Imébe xxx

a magyar népköz társaság oktatási minisztere

az 1979. évi pedagógus nap alkalmából az oktató-nevelő mun­
kában magas színvonalú elméleti felkészültséggel kifejtett 
kimagasló tevékenység* elismeréseként apáczai csere jános 
dijakat adományozott.

a díj idei kitüntetettjei:

arató jánosné dr, a budapesti arany jános általános iskola 
és gimnázium tanára 
/folyt.köv./

v
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készült az mti belföldi főszerkesztéségében 
főszerkesztő: pásztor jános 
szerkesztette: Izsák erika

dosztányi Imre 
halasi györgy
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..Á folyt./ilbb.' 1.pedagógusnapi 

bakonyi pál, az országos pedagógiai intézet főmunkatársa
2. folyt./iLbb.' 1 ./pedagógusokat

dr. árvay gyorgy szakfelügyelő, a budapesti fényes elek 
közgazdasági szakközépiskola tanára,

bágyi imréné szakfelügyelő, az egri szilágyi erzsébet gim­
názium és kereskedelmi szakközépiskola tanára,
balogh lajosné szakfelügyelő, a mátészalkai 2. sz. áltála 
iskola tanítója

dr. farkas jenő, vezető szakfelügyelő, a dombóvári gárdonyi 
géz a ii. sz. általános iskola tanára

Gergely jános főiskolai docens, a pécsi tanárképző főiskola 
kollégiumának igazgatója

gergely pétér vezető szakfelügyelő, a gödöllői 2. 
lános iskola tanára

nos
ál ta-sz.

bandur aladár, a budaörsi általános iskola és gimnázium 
igazgatója,

bányai károlyné, a nagyberki körzeti általános iskola taní­
tója

bartyik Istvánná, a békéscsabai józsef attila lakótelepi 
általános iskola igazgatója

belos páter szakfelügyelő, a csobánkai általános iskola igaz­
gatója

dr.’ kelemen elemér, a somogy megyei pedagógus továbbképző 
intézet igazgatója ............

krisztián bél a szakfelügyelő, a komlói 501. sz. ipari szak­
munkásképző intézet tanára,

dr.! margócsy józsef tanszékvezető főiskolai tanár, a besse- 
nyei györgy tanárképző főiskola főigazgatója,

dr. marx györgy, az eötvös Loránd tudományegyetem tanszékve­
zető egyetemi tanára,

dr. mohácsy károly szakfelügyelő, a székesfehérvári 
pál gimnázium és szakközépiskola tanára

sári gusztáv vezető szakfelügyelő, a debreceni gyengénlátók 
általános iskolája és nevelőotthona tanára,

bende antal, a budapest ix. kér. mester u„ 67. sz. józsef 
attila általános iskola tanára,

benedek lajosné, a tabi általános iskola tanára,

bernáth jánosné szakfelügyelő, a pécsi 39-es dandár úti álta­
lános iskola tanára

bodor sándorné, a szilvásvárad! általános iskola tanítója

dr.' brezniczki józsef, a pécsvárad! mezőgazdasági és élelmiszer- 
ipari szakmunkásképző intézet igazgatója,

csiha gáborné, a kábái általános iskola igazgatója

dr. csonka takács LászLőné szakfelügyelő, a mohácsi kisfaludy 
károly gimnázium tanára

daruka sándor, a miskolci 100. sz. ipari szakmunkásképző és 
szakközépiskola igazgatóhelyettese,

dér irénja törteti általános iskola igazgatóhelyettese
dienes béta, az orosházi táncsics mihály gimnázium és ipari 
szakközépiskola tanára -J

/folyt.köv./

í

sárközi andorné, a miskolci kossuth gimnázium és óvónői szak- 
középiskola igazgatója,\

dr. szilva vitmosné szakfelügyelő, a mosonmagyaróvári Széc­
henyi István általános iskola tanítója,

a nyíregyházi kisegítő iskola és nevelőotthontarn ai o t tő, 
igaz gatója,

dr.' vermes miklós, a budapesti jedlik ányos gimnázium veze­
tő tanára,

a szocialista nevelés területén végzett kiemelkedő műn­
ké juk elismeréseként

kiváló pedagógus 

kitüntető elmet és jelvényt kaptak: 

abonyi jánosné, az

andrássy érzsébet, a budapest x. kér. pataky István téri 1.sz. 
általános iskola tanára,
/folyt.köv./

örménykút! általános iskola tanítója,
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bb. 1./pedagógusokat 4. folyt./it

grill ferencné, a tamási általános iskola tanítója,

Ss9yískoUá^azaga«ía°barClkal P°UaCk mlháLy utoal áLta-

• • • o

ttÍánosliskoLaVetZanitd!affeLU9yeW’ 3 ^avdrtesl 2*

attua 9imáziura és köz-

hatos ferenc, a vépi általános iskola igazgatója, 

óvónője ^szlóná, az enyingi napközi otthonos ovoda vezető

kdz^^tthZe^vcdrvIze^lvIn^T16' 3 ^dczi-ujfalul nap-

horváth László vezető szakfelügyelő 
lános iskola tanára,

sz. ál-

a komáromi i. sz. álta-

, szakfelügyelő, a várpalotai thuri györgy gim-

illyés bálint, a kunszentmiklósi damjanich jános gimnázium ta-

jávor Lászlóné, a törökszentmiklósi székács elemér 
sági szakközépiskola tanára

dr* judák ímréné, a kiskunhalasi felsővárosi napközi otthonos 
óvoda vezető óvónője

mező gaz da-

kamondy Istvánná,a budapest,vi. kér. szív. u. 19/21. -Tsz. 
általános iskola igazgatója

kásképző^ntézet^gazgatdpielyettese^11 rnez^gazdasági -akmun- 

képe károly, a budapesti kvassay jenó szakközépiskola igazga-

Zdaa;ez:t/dZSjl ÓVOdal feLU9yeLŐ 3 békéscsabal kdlcsey úti

ísklLríg^gatójaPeSt k3P" erzsébet kbt- 56. sz. általános

/folyt.köv./

Vr 5 -

3. folyt./ilbb.' 1 ./pedagógusokat 

do bay sándorné a zsákai általános iskola tanítója,

• • • •

dómján béláné, a zalaegerszegi petőfi Sándor általános is­
kola tanára

dr. dorsics györgyné szakfelügyelő, a pécsi jókai utcai ál­
talános iskola tanára

dugonics józsef, a keszthelyi vajda jános gimnázium és szak- 
középiskola igazgatója

dr. eke lász Ióné óvodai szakfelügyelő, a búdapest vii. kér. 
akácfa u. 32. napközi otthonos óvoda vezetője

erdős jenő, a mátészalkai hősök terei általános iskola igazga­
tója,

erdős! jánosné, a cigándi általános iskola tanára,

dr. faragó béláné szakfelügyelő, a csongrádi általános iskola 
és diákotthon tanára,

farkas andrás, a balassagyarmati balassi bálint gimnázium tanára

fekésházy erzsébet a szikszói móricz zsigmond általános iskoWij 
tanítója

fleischer jenőné vezető szakfelügyelő, a budapest ii. kér. Lajos 
u. 1. sz. thán károly vegyipari szakközépisola tanára

fráter István, a sárospataki comenius tanítóképző főiskola gya­
korló iskolai tanítója,

fülöp zoltán, a fővárosi általános iskola és nevelőotthon tanára, 
oroszlány,

dr. gaál györgyné, a debreceni bethlen gábor köz gazdasági és pos­
taforgalmi szakközépiskola tanára

gerendás gézáné, az esztergomi révész bél a megyei uttörőház igaz­
gatója

gombos piroska, a kőszegi központi óvoda vezető óvónője 
/folyt.köv./
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5. folyt./ilbbV 1./ pedagógusokat 

kiss antalné, a faddi általános iskola tanára

• • • •
6. folyt./il

marschalkó gusztáv, a budapesti 24. sz. ipari szakmunkáskép­
ző intézet igazgatója

materényi jenőj a budapesti táncsics mihály középiskolai kol­
légium igazgatója

mező fi zoltánné óvodai felügyelő, a salgótarjáni 19. sz. nap­
köziotthonos óvoda vezető óvónője

mihály lász Ióné, a keceli 1. sz. napközi otthonos óvoda vezető 
óvónője

miklós károlyné, a kiskunfélegyházi józsef attila általános 
iskola tanítója

mikolics mihályné , a budapestibe!, 
otthonos óvoda vezető óvónője h

molnár mihály, a tatai jávorka sándor mezőgazdasági szakkö­
zépiskola tanára,

móricz sándor, a tapolcai 2. sz. általános iskola igazgatóhe­
lyettese

dr. nagy jánosné vezető szakfelügyelő, a szolnoki kassai uti 
általános iskola tanára

nagy józsefné a dunaújvárosi petőfi sándor általános iskola 
igaz gatóhelyettese

nagy pál, a székesfehérvári ságvári endre gép és hiradástech­
nikai szakközépiskola igazgatóhelyettese

németh gyuláné, a sárvári gárdonyi géz a általános iskola ta­
ni tója, .............

németh józseft az oktatási minisztérium 1. sz. nevelőintéze­
tének

nyári andrásné, a búdapest vili. kér. erdélyi utcai általános 
iskola tanítója,

paár pálné, a budapet Ív. kér. munkásotthon u. 3. sz. általános 
iskola igazgatóhelyettese

pádár dénesné, a Lőrinci 2. sz. általános iskola igazgatója

pálmai miklós, a szegedi hámán kató általános iskola igazgatója 
/folyt.köv./

bb. 1.pedagógusokat • • 9

ernő vezető szakfelügyelő, a szili általános iskola tani-

»

dr ' kiss Istvánná, az eötvös loránd tudományegyetem ságvári 
endre gyakorló iskolája vezető tanára

loránd tudományegyetem apáczai csere já­rta László az eötvös 
gyakorló gimnáziuma vezető tanára 1

a
»•

4rákóezi ferenckóbor István vezető szakfelügyelő, a csornai ii. 
általános iskola tanára

kósa Istvánná szakfelügyelő, a zalaegerszegi pais dezső utcai 
általános iskola tanítója,

dr; kovács gábor, a nagykőrösi arany jános általános iskola igaz­
gató j a
kőrösfői László, a gödöllői 202. sz. ipari szakmunkásképző 
intézet tanára ............

krucsó Ilona szakfelügyelő, a komád! 1. sz. általános iskola 
taná#a

Lehoczky endre^a péceli szemere

lestyán Ilona vezető szakfelügyelő, a székesfehérvári petőfi 
sándor általános iskola tanára

lőjek Lászlóné szakfelügyelő, a sajószentpéteri i. 
iskola tanítója,

lovas jenő, a kossuth Lajos tudományegyetem gyakorló gimnáziuma 
vezető tanára

■ -

I

kér. Lecke u. 15. sz. napközi

M
m

'#
;

pál általános iskola igazgatója

1\
S-'»*

V
sz. általános

E,Sí-
lovász László, a budapesti nagyothallok általános iskolája 
és nevelőotthona igazgatója

lux marcellné|a miskolci 19. 
tese
mack István, az oktatási minisztérium aszódi 2. sz. fiúnevelő 
intézete tanára

/foly.köv./

a
sz. általános iskola igazgatóhelyet-
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7. folyt./1L

pénzes Ilona, óvodai szakfelügyelő, a gyulaházi napközi 
otthonos ovoda vezető óvónője

perjés józsefné, a vecsési 5. sz. napközi otthonos óvoda ve­
zető óvónője

bb. 1„/pedagógusokat 8./folyt./il

stlft árturné szakfelügyelő, a budapest 19. kér. petőfi u 
56.' sz, általános iskola tanítója

bb.1 1 ./pedagógusokat» o «
• • •

■

szabacsi péterné óvodai szakfelügyelő, a budapest 21. kér. 
Vénusz utcai napközi otthonos óvoda vezetője

stollmayer ákosnéf a budapesti szerb antal gimnázium tanára,

szabó gyuláné, a kajdacsi arany jános utcai nap­
közi otthonos óvoda vezető óvónője

szalai józsefné óvodai felügyelő, a siófoki 5. sz. napközi 
otthonos óvoda vezető óvónője

szász! imréné a várpalotai 2. sz. napközi otthonos óvoda ve­
zető óvónője
szécsényi lászlóné, a kecskémét! zrínyi Ilona általános iskola 
tanítója

dr. szucsán sándorné, a szentesi köztársaság téri általános 
iskola tanítója,

tamáskovits hajnalka 
gimnázium tanára
tatos István, a nyíregyházi krudy gyula gimnázium tanára,

tegzes györgy szakfelügyelő, a budp^est JlXi kér. ligeti utcai 
ének és zenetagozatu általános iskola tanár

teőke marianna a budapest ii. kér. állami zeneiskola gyakorlat- 
vezető zongoratanára

titkos Lajosáé.a szegedi ságvári telepi általános iskola igaz­
gatóhelyettese '

dr. tóth aueél nyugdíjas főiskolai tanár oszágos pedagógiai 
intézet

túri sándorné, a paszabi általános iskola tanára

tyápay jénő, a nyirádi általános iskola igazgatója

udvardi ferencné a józsef attila tudományegyetem gyakorló ál­
talános iskolája vezető tanára

varga jenőné óvodai felügyelő, a sátoraljaújhelyi jubileumi 
óvoda vezető óvónője
varga sándor. a fővárosi pedagógiai intézet vezetjll 

lője '
zajácz józáef szakfelügyelő, a sárospataki esze tamás ált. 
iskola tanára és
dr. zágoni ernőné, a budapesti táncsics mihály gimnázium ta­
nára. /mti/

pillér sándor, a békéscsabai sebes györgy közgazdasági szak- 
középiskola igazgatója

plánky gyuláné, a győri mester utcai napközi otthonos óvoda 
vezető óvónője

radácsi Ilona óvodai felügyelő, a miskolci napközi otthonos 
óvoda vezetője,

román miklósné, a nyíregyházi 4. sz. általános iskola igazga­
tóhelyettese,

rózsavölgyi pál, a jászapáti központi általános iskola igaz­
gatója

sass józsef, a budapesti józsef attila gimnázium tanára,

sági ferencné, a ceglédi április 4. közgazdasági szakközépis­
kola igazgatója

sávay László, a pécsi nagy Lajos gimnázium igazgatóhelyettese,

schindler endréné, a hódmezővásárhelyi szántó kovács jános 
középiskolai kollégium igazgatója

smidéliusz Zsuzsanna, a soproni Orsolya téri általános iskola 
tanára

Romfal andrás szakfelügyelő, a kiskunfélegyházi petőfi sándor 
általános iskola tanáa

somod! mártonné a debreceni hajdú jános utcai napközi otthonos 
óvoda vezető óvónője

stéger László a győri révai miklós gimnázium és vegyipari szak- 
középiskola tanára

—

szakfelügyej^ a nagykállói korányi frigyes

X

/folyt.köv./
— 8 —

szakf elügye-

:I

» (ti



bb.3. fUmirodaLmi szakbolt - kiadványok az Ünnepi könyvhéten 

i jok/z/dg/p ie 1979. junius 1.

június 1-től a filmszakmai könyvek üzleteként mükö- 
a Lenin körúti táncsics könyvesbolt , , ,a magyar film há­

rom évtizede,, , a M,,filmművészet fejlődése,, , ,,a szovjet 
film hat évtizede,, cimü és még jóriéhány más filmszakirodalmi 
kiadványt kínálva az érdeklődőknek.

dik

a választékot bővítik ,,a színész arca,, és a ,,
„„ sorozatban megjelent füzetek.azokat az irodalmi 

alapmüveket is árusítják,amelyekből filmek készültek.Így a 
pultokra került a ,,ballagó idő,,, a ,,tanár ur kérem 
,,Légy jó mindhalálig,,, a ,,puskák és galambok 
gyémántok,, és a ,,a dzsungel könyve

filmek ésalkotók »»

11 i a
feketeiii a ii

iii•

a mokép,a filmtudományj^intézet és a filmarchivum által 
kiadott müveket és általába hn(a filmszakmai kiadványokat egyébként 
bástya mozi előtti sátorban^ls árusítják az ünnepi könyvhéten.

a Csokonai mozi az ünnepi könyvhéten irodami müvekből - 
készült filmeket vetít naponta egy-egy délutáni előadásban, igy 
például 2-án a ,,ballagó idő,, , 3-án ,,tanár ur kérem 
én^ a ,,Légy ó mindhalálig,, 5-én a ,,puskák és galambok,,, 
6-an pedig a ,,fekete gyémántok,, szerepel a műsoron .a zrí­
nyi mozi a mándy Iván ,,mélyvíz,, cimü könyvéből készült 
badits meg a gonosztól,,-t tűzi programjára./mti/

4-iii

sza-11

bb.4. a szovjet kultúra és tudomány házának júniusi programja

1 979. j unius 1 .

júniusban is gazdag programmal várja Látogatóit a szovjet 
kultúra és tudomány háza folytatódnak a filmsorozatok,a szov­
jetunió fejlődését,eredményeit bemutató előadások,a zenei és 
irodalmi estek.

i da/p dg ie

/folyt köv./
—11 —

irt

bb.2. Író-olvasó találkozók, irodalmi műsorok, gazdag program 
az ünnepi könyvhéten

i km/mi/dg/p ie 1979 junius 1.

a szokottnál is gazdagabb prDgram várja a magyar könyv 
tavaszi szemléjének ünnepén az olvasókat.

a fővárosban az állami könyvterjesztő vállalat 
címmel zenés irodalmi müsor-sorozatafot inditanéves színművé­
szek a könyvhét újdonságaiból elevenítenek fel részleteket,Lép­
nek több helyütt pódiumra.junius 4-én délután 5 órakor a pest- 
erzsébeti csiliben, 5-én 6 órakor a fáklya klubban,^7-én fé L 
4 kor pedig a ganz mávag művelődési központban várják a könyv 
barátait, 4 órakor az egyesült izzó ifjúsági klubjában,

minden ünnepi könyvhét rangos eseményei az irő-olvasó ta­
lálkozók a könyvsátraknái,ahol a szerzők dedikálják frissen 
megjelent köteteiket.a Legtöbb Íróval,költővel a blaha Lujza 
téren találkozhatnak majd az olvasók, junius 2-án többéig közt 
barabás ti bor,bihari kiára ,domokos mátyás ,féner tamás, illés 
endre, karinthy ferenc,maróti Lajos, mándy Iván9somyX]ő györgy lesz 
a könyvsátrak vendége„ugyanezen a napon a váci utcaíu magvető sá­
tornál esterházy páter és moldova györgy, a széplQrodalmi kiadó 
sátránál hajnóczy páter és gergely ágnes, a vígszínház előtti 
magvető sátornál moldova györgy és vámos Miklós Írja alá könyveit.

nincs ,,szabadnap,,a könyvhéten, junius 3-án vasárnap 
sem.a blaha Lujza téren barabás ti borral és mezei andrással, a 
liszt ferenc téri sátornál moldova gyönggyel,László gyulával, 
inotainé bonifert mániával és cseres ti borral,a muzeum kerti 
móra sátorban bogát! péterrel,a füredi uti lakótelepen a csertő 
parkban dobozy Imrével találkozhatnak az olvasók, junius 4-én 
hétfőn a blaha Lujza téren egyebek között kérész tury dezső, garai 
§ábor ; a váci utcai magvető sátornál bálin t ti bor és kányád! 
Sándor ; a vígszínház előtti magvető pavilonnál károlyi amy, 
weöres sándor és megyery sári dedikál.

az idei ünnepi könyvhétre is érkeznek - határainkontúli 
iróvendégek, többek között bulgárlából, Csehszlovákiából,Jugosz­
láviából,Lengyelországból,a német demokratikus köz társaságból, 
Olaszországból, románián bői és a szovjetunióból, a külföldi 
Írók természetesen az olvasókkal is találkoznak a blaha Lujza" 
tér és a váci utca üjiepien sokszínű, dekoratív könyvsátrainál.
/m ti/ /fv

hites sorok1 9 11
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bb*4# /a szovjet foLy t/p• e • •

filmvetítéssel egybekötött előadást láthatnak,hallhatnak 
az érdeklődők a szovjet mező gazdaság eredményeiről, továbbá a 
lenini nemzetiségi politika érvényesüléséről,a soknemzetiségű 
szovjet nép kultúrájáról, könyvkiállitáscn mutatják be a szovjet 
könnyűipar fejlődését a tizedik ötéves tervidőszakban, vasárnap 
délutánonként vetítik az ,,ember és haladás,, tudományos-ismeret­
terjesztő sorozat filmjeit, júniusban a többi között az erózió 
elleni védekezéssel,a tőüdőbetegségek kutatásának módszereivel ' 
és a szovjet gépgyártás eredményeivel ismerkedhetnek meg a Láto­
gatók, az oroszul tudóknak hétfő esténként szovjet játékfilmeket 
mutatnak be. az orosz és a szovjet zene kedvelőinek az újpesti 
szimfónikusok adnak hangversenyemig a szovjetunió népeinek 
zeneművészetét bemutató sorozatban szovjet filmdíalok hangzanak 
el. zenés irodalmi esttel emlékeidnek puskinra,születésének 
180. évfordulója alkalmából.

a nemzetközi gyermekév jegyében újabb szovjet rajzfilm- 
ék 6K ^legkisebbeket, vasárnaponként a napocska gyermek­

klubban az fjá gak és gyökerek,, ,az ,,almászsák,, , ,, hogyan 
gyógyítsuk az óriáskígyót,, , ,, a három kismalac,, ,a 

kulipintyó,, című filmek szórakoztatják a gyerekeket./mti/

mek

bb.5. egyhónapos üzemszünet után uj telefonközpontot kap 
hidegkút

1 kf/tr/pp/p le

pes t-

1979.junius 1.

június 4-én,hétfőn körülbelül egy hónapra Leállítják a pest- 
hidegkúti telefonközpontot.az üzemszünet alatt leszerelik az el­
avult,kiszolgált régi gépeket,s ugyanabban a helyiségben uj, a 
korábbinál nagyobb, 400 ikerállomás befogadására alkalmas korsze­
rű ,ugynevezett pam központot állítanak fel.

az intézkedés csaknem 300 telefonelőfizetőt érint, akik 
természetesen erre az időre nem fizetnek dijat.a szerelés idején 
a mintegy 30-40 Legfontosabb közérdekű állomást- orvosi rendelő, 
gyógyszertár, óvoda-ideiglenesen másik központba kapcsolva üze­
meltet a posta . a többi előfizető az utcai,köz területi nyilvá­
nosállomásokról telefonálhat,ezért gondoskodnak ezek fokozottabb 
k ar ban tar tás áról.
/folyt köv./

21.20/p -12-
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bkk.3, a szerkesztőségek figyelmébe!

p di 1979. junius 1.

javítást adunk mai bkk.2./a szovjet párt és kormány küldött- 
..../hírünkhöz:

a 4.bekezdés első sora helyesen: 

nemzetközi politika és a kétoldalú

ség

a két küldöttség a11

••••ti

a 4. bekezdés 2.sorában a szöveg helyesen :....véleménycse­
rét. kádár jános és leonyid iljics brezsnyev kiemelte, hogy a 
két ország kapcsolatainak fejlődése,a két nép barátsága jelen­
tős hozzájárulás a szocialista országok közösségének egységéhez, 
a világbéke védelméhez.aláhúzták: a tárgyalások egész menetét

i,

# * # *

az 1.folytatás 1. bekezdésének utolsó mondata :/ az aláí­
rást követően .... megölelte egymást./ kimarad.

/mti/

bkk.4. a szerkesztőségek figyelmébe!

p di 1979. junius 1

mai bkk.1. / Leonyid iljics brezsnyev és kádár jános 
rádió -, illetve televízióbeszéde / hírünk

embargóját feloldjuk !

/mti/

bkk.2. /a szovjet párt- és kormányküldöttség

eredményekben gazdag, a megbonthatatlan magyar-szovjet 
barátságot emlékezetes napokkal újólag demonstráló hivatalos, 
baráti Látogatását befejezve délután elutazott hazánkból a 
szovjet párt- és kormányküldöttség, a ferihegyi repülőtérre 
tartó gépkocsisort rendőri diszmotorosok kisérték,s amerre 
csak elhaladtak, a zászlódiszbe öltözött utakon,tereken buda­
pestiek sokasága köszöntötte őszinte, meleg szeretettel a 
magas rangú szovjet vendégeinket : leonyid iljics brezsnyevet 
s a delegáció tagjait,andrej gromikot, konsztantyin csernyen- 
kot,konsztantyin ruszakovot, ivan arhipovot és Viktor dobri- 
kot.

/folyt köv./

17.55/p

4.folyt/p• • • • •
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bb«9. nagyjavítás a borsodi vegyikombinát műtrágyagyárában 

hag/is/ra ie
%5.folyt/pbkk.2./a szovjet párt- és kormányküldöttség

a vendégek búcsúztatására csaknem tízezren gyűltek 
össze a főváros légikikötőjében,a repülőtér főépületének hom­
lokzatát szovjet,magyar és vörös zászlók, leonyid iljics 
brezsnyev és kádár jános portréja, valamint a ,, jó utat ked­
ves szovjet barátaink!, viszontlátásra!,, felirat díszítet­
ted szovjet párt-és kormányküldöttség tiszteletére disz- 
zászlóalj sorakozott fel csapatzászlóval.

• • • •
1979. június 1,

nagyjavítás kezdődött a kazincbarcikai borsodi vegyikombinát 
mütrágyagyárában, most első Ízben részleges leállásokkal 
oldják meg, s igy az év végéig mintegy háromezer tonnával több 
ammónia-termelésére nyílik lehetőség.

a nagyjavítást számítógéppel készítették elő, gondoskodtak 
megfelelő mennyiségű tar talékalkatrészről, s a programokat úgy ál­
lították össze, hogy a javítás idején az egyszerre leálló két- 
három üzem vagy üzemrész mellett a többizavartalanul termelhessen, 
ez a módszer - amelyet az idén először alkalmaznak - az t is lehe­
tővé teszi, hogy a felújítást a korábbinál lényegesen kisebb lét­
számmal végezhessék el, a most megkezdődött nagyjavítás a tervek 
szerint julíus 8-án fejeződik be./niti/

a testvéri szovjet nép képviselőinek búcsúztatására meg­
jelent kádár jános, losonczi pál, Lázár györgy, aczél györgy, 
benke Valéria, biszku béla, gáspár Sándor, huszár István, 
nemes dezső, németh károly, óvári miklós, sarlós István, 
az mszmp politikai bizottságának tagjai, brutyó jános,az mszmp 
központi ellenőrző bizottságának elnöke, borbély sándor, gyenes 
andrás, győri Imre, havasi ferenc, korom mihály,az mszmp köz­
ponti bizottságának titkárai, púja frigyes, méhes Lajos, szép­
völgyi zoltán, szűrös mátyás, továbbá az mszmp központi bizott­
ságának, a népköztársaság elnöki tanácsának és minisztertanácsá­
nak számos más tagja, politikai, gazdasági és kulturális éle­
tünk sok vezető személyisége, jelen volt Vlagyimir pavlov, ott 
voltak a budapesti szovjet nagykövetség vezető munkatársai, 
a budapesti szovjet kolónia tagjai,az ideiglenesen hazánkban 
állomásozó szovjet déli hadseregcsoport parancsnokságának kép­
viselői. felsorakozott a budapesti diplomáciai képviseletek 
számos vezetője és tagja, katonai és légügyi attaséja is.

felzugott a taps és az éljenzés,amikor a vendégek a 
repülőtérre érkeztek, fölcsendült a rákóczi induló,a diszzászló- 
alj parancsnoka jelentést tett leonyid iljics brezsnyevnek,majd 
- a magyar és a szovjet himnusz hangjai alatt - 21 tüzérségi 
diszlövés köszöntötte a kommunizmust építő testvéri szovjet nép 
vezetőit, leonyid iljics brezsnyev kádár jános társaságában 
eltépett a diszzászlóalj arcvonala előtt, köszöntötte a kato­
nákat, majd üdvözölte a budapestieket,a búcsúztatására összegyűlt 
fővárosi dolgozókat.

a vendégek szívélyes búcsút vettek a megjelent magyar 
közéleti vezetőktől, a budapesti szovjet nagykövetség diplomatá­
itól,a szovjet kolónia tagjaitól,az ideiglenesen hazánkban állo­
másozó szovjet déli hadseregcsoport parancsnokságának képviselő­
itől,a diplomáciai képviseletek vezetőitől,tagjaitól, katonai 
és légügyi attaséitól.

bb.10. balesetek 

mm/ra di 1979. június 1.

mezőberény és gyoma között, a 46-os számú főúton rau jó- 
zsef 49 éves tsz-elnök, gyomai Lajos személygépkocsijával át­
tért az úttest menetirány szerinti baloldalára és fának ütkö­
zött, majd a kórházban meghalt, a rendőrség eddigi vizsgálatá­
nak megállapításai szerint rau József vezetés közben elaludt, 
az ügy vizsgálata tovább folyik.

sol tv adk értén, a petőfi tavon egy csónakkal a vízbe borult 
és megfulladt haskó Ilona 17 éves tanuló, bócsai Ikos. a rend­
őrség megkezdte a vizsgálatot.

a tatai halastóban tiltott helyen fürdőtt csupor józsef 13 
éves tanuló, száki Lakos és a vízbe fulladt, a rendőrség az 
ügyben megkezdte a vizsgálatot./mti/

X \

"

bbL 11. a lottó nyerőszámai 

mi/ra di

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 
bad ácson y torna jón megtartott 22. heti lottósorsolás alkalmával 
a következő számokat húzták ki:

1979. június 1.

/folyt köv,/ 

18.03/p 42, 45, 59, 62,—14—

/mti/

10.30/r — 1 5”
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bb, 12. átadták az árkövy-=emLékérmet 

t-táv/mi/ra dg ie 1979. junius 1.

a Semmelweis orvos tudományi egyetem tanácsa az idei árkövy 
József emlékérmet és jutalom-dijat bajnőczy jólán egyetemi ta­
nárnak, a konzerváló fogászati klinika igazgatójának Ítélte oda. 
az érmét és dijat vámos Imre egyetemi tanár, a so te fogorvostudo- 
manyi karának dékánja pénteken adta át az egyetem, valamint a 
magyar fogorvosok egyesülete tudományos ülésén, amelyet a száj­
sebészet! es fogászati klinikán tartottak, bajnóczy Jolán ,, J 
koplakia,, címmel tartotta meg emlékelőadását a nyálkahártya 
megbe tegedeseről.

a leu-

az emlékérmet és jutalomdijat az egyetem 1962-ben alapi- 
totta, s ke tévénként ítélik oda a fogorvos tudományok ban kie­
melkedő alko toknak, /m ti/

bb.13. pedagógus napi kitüntetések 

t/dg/s/ra le 1979. junius 1.

kában kiemelkedően tevékenykedő peda- 
, , , . , pénteken a magyar tudományos akadémia

várbeli kongresszusi termében, a pedagógus nap alkalmából ren- 
dzett ünnepség elnöksége ben helyet foglalt szekér gyula, a mi- 
nisztér tanács elnökhelyettese, kornidesz mihály, az mszmp köz- 
ponti bizottságának osztályvezetője, trethon ferenc munkaügyi 
miniszter, nagy Sándor a kisz kb titkára, király andrásné.

szakszervezetének főtitkára. ayuyuau*

a
tűn tettek

a

olínsz y károly ktatás! mi isz tér kos a

- a

/folyt. köv. 

11.05/ra
A& UG

— 16—

folyt./rabb.13. / pedagógus napi

az iskola szerepéről elmondotta:

- ahhoz, hogy ebben a gyorsan változó világban fiatal­
jaink egyre tudatosabban éljenek, hogy jól eligazodjanak a 
természet és a társadalom mozgásában, az ismeretek roppant 
tömegében, olyan iskolát kell kifejlesztenünk, amely képes 
lépést tartani korunk követelményeivel, korszerűsíteni kel­
lett és szakadatlanul korszerűsíteni kell pedagógiánk elmé­
letét és gyakorlatát oly módon, hogy a ma pedagógiája magában 
hordozza az állandó további megújulás lehetőségét, a nevelés- 
tudomány ilyen fejlesztése azonban nem valósulhat meg sem 
elméletében, s különösen nem gyakorlatában a neve­
lők tízezreinek értő közreműködése nélkül, minden nevelőnek 
ki kell vennie a részét az együttes munkálkodásból.

• so

ezt követően polinszky károly 15 pedagógusnak az apáczai 
csere János dijat nyújtotta át. a kiváló pedagógus elmet és 
jelvényt 121-en kapták meg.

/ a kitüntetettek névsorát mai bb.1• számú hírünkben 
közöltük, az embargót feloldjuk!/

az ünnepség után polinszky károly fogadást adott a ki­
tüntetettek tiszteletére./mti/

bb.'l4.' tűzveszélyes szállítmányok a közutakon! - a tűzoltó 
parancsnokság felhívása

1979. junius 1.k/sz/mm/ra ie

a közutakon mind gyakoribb a tűzveszélyes folyadékok szál­
lítása, s egy-egy műszaki hiba, hanyag karbantartás mind gyak­
rabban okoz tüzet a szállító gépjármüveken, az elmúlt napok­
ban többször is előfordult ilyen tüzeset, szerdán például szom­
bathelyen az interag shell rt. egyik 28 ezer literes tartály­
kocsijából baleset miatt nagymennyiségű benzin folyt az úttest­
re.' a nagy erőkkel kivonult szombathelyi tűzoltóság több órai 
megfeszített munkával tudta csak megszüntetni a veszélyhely- 
ztet. ez idő alatt a forgalom is szünetelt, csütörtökön Buda­
pesten a xv. kerületi mezőhegyes! utón gyulladt ki egy 3.5 ton­
nás tehergépkocsi és a benne lévő 180, húsz literes, háztartá­
si tüzelőolajjal töltött üzemanyagkanna, a tűz átterjedt a kö­
zeli földszintes lakóház ablakkereteire, meggyulladtak, a la­
kások függönyei, s tűz keletkezett az épületben lévő közért rak­
tárában is, ahol étolajat és csomagolt zsírt tároltak, a fővá­
rosi tűzoltóság nagy erőkkel vonult ki, megakadályozta a tűz to­
vábbterjedését, majd eloltották a tüzet, személyi sérülés sze­
rencsére egyik esetben sem volt, az anyagi kár azonban jelen­
tős. a vizsgálat mindkét esetben tovább folyik.

a bm tűzoltóság országos parancsnoksága felhívja a tűzveszé­
lyes folyadékot szállító, készletező vállalatok figyelmét, hogy 
a jármüvek műszaki állapotára, rendszeres karbantartására, a szál­
lító személyzet oktatására az eddigieknél is nagyobb gondot for­
dítsanak./mti/

12*15/ra -17-
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
® Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

bb:l5. taneszköz bolt 2.000 féle árucikkel 

tóa/ra ká ie
.e1979. június 1.

és értékes!tőeváíalatZharmadikZdunántuli tanszerboltja, mintegy 

2.000 féle árucikket: korszerű oktatási segédeszközöket, fizi­
kai, kémiai, biológiai gyakorló és laboratóriumi felszerelése­
ket kínál az általános-és szakközépiskolák, valamint szakmunkás- 
képző intézetek részére, korábban ezeket a segédeszközöket csak 
a fővárosban szerezhették be a megye oktatási intézményei, áru­
listáján film-, dia-és Írásvetítők, verses hanglemezek és hang­
szalagok is szerepelnek./mti/

?? :

Belföldi hírek
'

3bb.116. barátságvonat Szolnokról a szovjetunióba 

end/ra ka
barátságvonat indult pénteken délelőtt Szolnokról a szovjet-

ÍS&Mlí orS ban?°megi ífflík’kiJí"- 

Leningrád nevezetesséoe vei. talá koznak üzemek, v 
gozóival./mti/

bb.17. kátonamüvészek alkotótábora egervárott 

tóa/ra ká ie

1979. június 1.ie szombat.

m
bb 1. kézikönyv a főváros hely tör téne téről 

i cs/dg/ny hgyd ol—
1979 junius 2,

a kutatási eredmények feldolgozása és rendszerezése, a hon- 
ismereti-helytör téne ti bizottságok, szakkörök munkájának érté­
kelése. a többi között ezek a tennivalók kötik le több száz lel­
kes he ly tör téne t-ku tató figyelmét, akik budapes t helytörténeti ké­
zikönyve 2. kötete anyagának összeállításán munkálkodnak.

1979. junius 1 .

5
az első. 1971-ben megjelent kötet az őskortól az 1970-ig 

terjedő idő régészeti és helytörténeti kutatási eredményeit ösz- 
szegzi. szói a fővárosi üzem-és gyár történeti kutatások lehető­
ségeiről, a tudományos intézmények, művelődési házak szerepéről 
a helytörténeti kutatásokban, az életmódkutatás helyzetéről és 
feladatairól, e kötet megjelenése óta a honismereti-helytörténe­
ti mozgalom ki terebélyesedétt: a fővárosban 22 kerületi munka- 
bizottság és számtalan iskolai, munkahelyi szakkör tárja fel a 
múlt Írásos dokumentumait, tárgyi emlékeit.

vala-a
63\

10 yy vqi V i l j

be./mti/a

bb.'18. kisz-küldöttség utazott az ndk-ba
I1979. junius 1. ■;3-mm/ra ie

a most készülő 2. kötet - a mozgalom módszertanát is segí­
tendő - számot ad az 1970 óta végzett munkáról, összegezi az ed­
dig ismert módszerek tapasztalatait, a gyűjtőmunka eredményét, 
kiemelten foglalkozik a munkásság történeti múltjával, életmód­
jával, szokásaival, az üzem-és műnk a tör téne ti kutatásokkal.' be­
számolnak a szerzők a duna-parti szálloda sor múltjáról, a vi. ke­
rületi színházakról és műemlékekről, Óbudán a népfrontmozgalom 
történetéről, angyalföldön az élmunkásokról, a falu járó mozgalom­
ról gyűjtött kutatási eredményekről./mti/

a szabad német ifjúság /fdj/ központi tanácsának meghívá­
sára pénteken a német demokratikus köztársaságba utazott a magyar 
kommunista ifjúsági szövetség küldöttsége, a delegáció, amelyet 
maróthy László, a magyar szocialista munkáspárt politikai^bizott­
ságának tagja,ságának tagja, a kisz kb első titkára vezet, részt vesz az ndk meg­
alakulásának 30. évfordulója tiszteletére rendezett nemzeti 
ifjúsági fesztivál eseménysorozatán./mti/
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